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Rromii din Pata Rât
cer cabinet medical
Consilierii locali din opoziţie au propus 
alocarea de fonduri de la cabinetele şcola-
re pentru redeschiderea cabinetului medi-
cal din Pata Rât.  Pagina 4

POLITICĂ

Discuţii bărbăteşti
între democrat liberali
Discuţia de marţi seara dintre parlamenta-
rii PDL şi conducerea partidului a fost una 
bărbătească şi colegială, susţin unii depu-
taţi clujeni democrat liberali. Pagina 5

SPORT

Al patrulea meci
pentru „studenți“
Universitatea Cluj va juca astăzi cea de a 
patra partidă amicală din cadul cantona-
mentului din Antalya. Pagina 8
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Într-un singur an, o companie clujeană a reuşit să adune câteva milioane de lei datorii la stat. Cum au ajuns 
dejenii la de Samux Mex fruntaşi în topul marilor datornici şi cine se mai află pe „lista neagră” a ANAF? Pagina 3
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POLITICĂ

Probleme la Senat: Nici puterea, 
nici opoziţia nu deţin majoritatea

SĂNĂTATE

Spitalul Municipal Cluj-Napoca 
merge în pierdere în fiecare an

ACTUALITATE

Sorin Apostu rămâne la 
Spitalul Penitenciar Dej

Spitalul Municipal Cluja-
na merge în pierdere în fi e-
care an din cauza modului 
în care Casa de Asigurări de 
Sănătate (CAS) decontează 
sumele necesare pentru un 
pacient tratat. Radu Moisin, 
viceprimarul cu atribuţii de-
legate de primar, a precizat, 
în cadrul dezbaterii asupra 
bugetului local pe 2012, că 
spitalul este în pierdere în 
fi ecare an din cauza modu-
lui în care funcţionează sis-
temul sanitar. Ioan Nicula, 
directorul fi nanciar al Spita-
lului Municipal, a explicat 
că pentru un pacient inter-
nat la Terapie Intensivă, CAS 
decontează 1.600 lei, indi-
ferent de numărul de zile 
cât este internat, iar aceşti 
bani ajung pentru aproxi-
mativ trei zile. Nicula a sub-
liniat că au avut un caz la 
Terapie Intensivă care a cos-

tat 9.000 lei, iar diferenţa de 
la 1.600 la 9.000 lei repre-
zintă o pierdere pentru spi-
tal. În plus, anul acesta, CAS 
a alocat un buget mai mic 
decât cel pe anul trecut pen-
tru Spitalul Municipal.

Prezent la dezbatere, Ma-
nuel Chira, consilier local 
PNL şi medic, a spus că toa-
te spitalele care au secţii de 
Terapie Intensivă se con-
fruntă cu pierderi mari din 
cauză că pacienţii care au 
nevoie de tratament în aces-
te secţii sunt foarte scumpi.

Spitalul Municipal a fost 
preluat de la Ministerul Să-
nătăţii de către Primăria 
Cluj-Napoca în anul 2010. 
Unitatea sanitară dispune 
de 270 de paturi, dispune 
de aproape toate speciali-
zările şi tratează atât paci-
enţi din Cluj cât şi din afa-
ra judeţului. G.D.

Reprezentanţii Spitalului 
Penitenciar Dej au anunţat 
ieri că primarul suspendat 
Sorin Apostu şi omul de afa-
ceri Călin Stoia vor rămâne 
în spital în funcţie de evolu-
ţia stării lor de sănătate, aceş-
tia fi ind internaţi în 30 ianu-
arie. Potrivit purtătorului de 
cuvânt al Spitalului Peniten-
ciar Dej, Gianina Modrea, cei 
doi au fost internaţi pentru 
investigaţii medicale şi pen-
tru stabilirea unei conduite 
terapeutice, dar ea nu a fă-
cut nicun fel de precizări cu 
privire la problemele medi-
cale cu care s-ar confrunta 
cei doi. „Perioada de inter-
nare va fi  dictată de evolu-
ţia stării lor de sănătate”, a 
declarat Gianina Modrea. La 
rândul său, purtătorul de cu-
vânt al Penitenciarului Gher-
la, Ovidiu Chiorean, a decla-
rat pentru Agerpres că cei 

doi au fost mutaţi la Spitalul 
Penitenciar Dej la recoman-
darea medicului, precizând 
că problemele de sănătate 
ale celor doi sunt confi den-
ţiale şi că nu pot fi  făcute pu-
blice date despre natura bo-
lii lor. Avocaţii celor doi sus-
ţin însă că starea de sănăta-
te a acestora s-a înrăutăţit 
din cauza „condiţiilor inu-
mane” în care au fost ţinuţi 
la Penitenciarul Rahova.

Vă reamintim că pe 9 no-
iembrie, Sorin Apostu a fost 
reţinut de DNA şi apoi ares-
tat printr-o decizie a Curţii 
de Apel Cluj sub acuzaţia că 
a luat mită în schimbul în-
cheierii unor contracte lega-
te de asigurarea parcului au-
to şi de salubrizare. De ase-
menea, Călin Stoia, adminis-
trator al companiei de salu-
brizare Brantner Vereş, a fost 
arestat pentru dare de mită.

Grupurile parlamentare 
din arcul guvernamental au 
în prezent 67 de senatori, 
după ce Mircea Banias şi Iu-
lian Urban şi-au anunţat ieri 
demisiile din PDL, majori-
tatea în această Cameră fi -
ind de 68 de voturi.

PSD, PNL şi PC au îm-
preună 66 de senatori, du-
pă ce Mircea Banias a tre-
cut de la PDL la PC. Iulian 
Urban a demisionat şi el din 
PDL, menţionând că în con-
tinuare va activa ca senator 
independent. De asemenea, 
Mircea Geoană, exclus din 
PSD, este senator indepen-
dent neafi liat unui grup par-
lamentar. Din totalul de 137 
de mandate, în prezent sunt 
ocupate 135, două posturi 
fi ind vacante.

Astfel, majoritatea în Se-
nat este de 68 de voturi şi 
în acest moment nici pute-

rea, nici opoziţia nu deţin 
acest număr de mandate, iar 
în absenţa celor 68 de man-
date nu pot fi  votate legi, 
conform Regulamentului 
Camerei superioare. Totuşi, 
actuala putere ar putea be-
nefi cia în continuare de vo-
tul lui Iulian Urban.

Grupurile parlamentare ale 
puterii au 67 de membri: PDL 
– 45, UNPR – 14, UDMR – 8. 
Opoziţia are 66 de senatori: 
PSD – 41, PNL-PC – 25.

Potrivit unor surse demo-
crat-liberale, decizia lui Ba-
nias de a demisiona din 
PDL, decizie care a aruncat 
în aer calculele puterii la Se-
nat, a venit ca urmare a pro-
blemelor pe care senatorul 
le-a avut cu justiţia în ulti-
mul an. Mircea Banias este 
cercetat de DNA într-un do-
sar privind afaceri ilegale în 
Portul Constanţa.
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Poliţiştii locali,
puţini şi neantrenaţi
„Nu mai putem ţine poliţişti dacă nu pot să alerge 100 m“, 
susţine primarul interimar Radu Moisin. Pagina 4

Absenţele i-au lăsat
fără ajutoare sociale
Circa 1.000 de elevi săraci nu vor mai primi 
ajutoare sociale pentru că au chiulit. Pagina 2

Supriză în topul
datornicilor clujeni

Cei mai mari trei datornici din judeţ datorează statului aproape 24 milioane de lei
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SPECTACOLE

Victor Rebengiuc, Mariana Mihuţ, 
Irina Petrescu
CĂSĂTORIA

Luni, 6 februarie ora 19.00

Teatrul Naţional

Dan Puric
VIS

Luni, 13 februarie ora 19.00

Opera Maghiară

Mihai Constantinescu, Sanda Ladoşi, Carmen 
Rădulescu, Ilie Micolov, Cristina Stamate

ORICE-AR FI VĂ DORIM FERICIRE
Joi, 16 februarie ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Copiii din cele şapte 

centre de zi ale Fundaţiei 

Române pentru Copii, 

Comunitate şi Familie 

(FRCCF) au primit 

pachete cu rechizite 

pentru al doilea semestru 

al acestui an şcolar.

Acţiunea a fost susţinută 

fi nanciar de către compania 

clujeană SoftVision, cu o 

sponsorizare în valoare de 

20.000 lei.

Pachetele cu rechizite au 

fost atent pregătite, în func-

ţie de clasa în care este fi e-

care dintre copii. Elevii au 

găsit în aceste pachete dife-

rite caiete pentru discipline 

de studiu variate, creioane, 

stilouri, liniare, ascuţitori, 

acuarele etc. Pe lângă rechi-

zitele care au fost distribui-

te celor 400 de copii din ce-

le şapte centre de zi ale FRC-

CF, din suma donată de com-

pania SoftVision au fost achi-

ziţionate cinci calculatoare 

pentru centrele de zi, calcu-

latoare care îi vor ajuta pe 

copii să înveţe să îşi caute 

informaţii, iar pentru perso-

nalul din centru vor servi în 

activitatea de documentare 

a muncii zilnice.

Copiii pe care îi asistă 

Fundaţia Română pentru Co-

pii, Comunitate şi Familie 

provin din familii numeroa-

se, care nu îşi permit să le 

cumpere rechizitele absolut 

necesare. De altfel, aproape 

jumătate dintre aceste fami-

lii trăiesc sub pragul minim 

de sărăcie, iar contextul eco-

nomic actual le înrăutăţeşte 

situaţia.

În timpul anului şcolar, 

aceşti copii primesc sprijin 

constant în centrele de zi 

ale FRCCF, pentru a face fa-

ţă cerinţelor şcolare şi pen-

tru ca în final să aibă o ca-

lificare profesională care să 

le permită integrarea pe pia-

ţa muncii.

Rechizite pentru 400 de copii 
din centrele de zi ale FRCCF

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Guvernul a aprobat proiec-

tul de hotărâre pentru 

modifi carea prevederilor 

privind venitul minim 

garantat, acordarea indem-

nizaţiei lunare pentru creş-

terea copilului şi alocaţiei 

pentru susţinerea familiei.

Acordarea acestora va de-

pinde, în primul rând, de achi-

tarea taxelor şi impozitelor lo-

cale, dar şi de prezenţa copi-

ilor la şcoală. Modifi cările 

aprobate de Guvern aduc du-

pă ele o serie de noi controa-

le din partea Agenţiei pentru 

Plăţi şi Inspecţie Socială Cluj, 

care va verifi ca toate anche-

tele sociale făcute de Primă-

ria Cluj-Napoca pe baza că-

rora au fost acordate aceste 

ajutoare sociale până acum.

Elevii ghiulangii rămân 
fără alocaţie

Una dintre schimbările ma-

jore se referă la alocaţia de sus-

ţinere a familiei pe care o pri-

mesc copiii din familiile sărace. 

Absenţele nemotivate de la şcoa-

lă duc la pierderea acesteia. În 

acest moment, în Cluj, 4.200 de 

elevi primesc o astfel de aloca-

ţie. Dintre aceştia, 177 au între 

10 şi 19 absenţe nemotivate, iar 

în jur de 1.000 au peste 20 de 

absenţe. Conform noilor preve-

deri, dacă copilul are între 10 şi 

19 absenţe, alocaţia se diminu-

ează cu 20%, la 20 de absenţe 

aceasta se diminuează cu 50%, 

iar de la 21 de absenţe nemoti-

vate în sus aceasta se anulează.

O altă noutate constă în 

faptul că titularii ajutorului 

social au obligaţia să depună 

din şase în şase luni o decla-

raţie pe proprie răspundere 

privind componenţa familiei 

şi veniturile încasate în ulti-

ma jumătate de an, altfel nu 

vor mai primi ajutor social.

„Pentru a mai primi alocaţia 

de susţinere a familiei, copii vor 

trebui să nu mai absenteze. E 

vorba de aproximativ 700 de fa-

milii, fi ind mai mulţi copii cu 

absenţe din aceaşi casă”, a ex-

plicat Ana Barbu, director exe-

cutiv al Agenţiei pentru Plăţi şi 

Inspecţie Socială Cluj. De ase-

menea, ea a mai precizat că în 

această lună se vor verifi ca an-

chetele sociale făcute de anga-

jaţii Primăriei pe baza cărora au 

fost acordate ajutoarele sociale.

Alte modifi cări

În cazul venitului minim ga-

rantat, procedura de acordare 

a ajutoarelor sociale se simpli-

fi că şi rămâne o singură listă 

de bunuri care exclude accesul 

la ajutoare sociale. Benefi ciarii 

sunt obligaţi să-şi plătească im-

pozitele locale, respectiv impo-

zitul pe imobile, terenuri şi au-

toturisme. Cei cărora li se sus-

pendă ajutoarele sociale pe mo-

tiv că nu-şi plătesc impozitele 

nu mai pot fi  obligaţi să mun-

cească în folosul comunităţii.

În cazul alocaţiei pentru sus-

ţinerea familiei, copiii sub 18 

ani care studiază în străinăta-

te vor fi  luaţi în calcul la stabi-

lirea alocaţiei de susţinere a fa-

miliei doar dacă respectivele 

unităţi şcolare dovedesc că ele-

vii frecventează cursurile, iar 

tinerii sub 18 an, care termină 

cele zece clase obligatorii vor 

fi  luaţi în calcul la stabilirea ve-

nitului mediu net lunar al fa-

miliei ca membri ai familiei.

În cazul indemnizaţiei de 

creştere a copilului, şi aceas-

ta va fi  condiţionată de plata 

taxelor şi a impozitelor.

Absenţele copiilor au lăsat
sute de familii din Cluj
fără ajutoare sociale
Ajutoarele sociale se acordă după reguli noi, printre condiţiile 
de acordare numărându-se şi plata taxelor şi a impozitelor, 
dar şi prezenţa copiilor la şcoală.

Ana Barbu, director executiv al Agenției pentru Plăți și Inspecție 
Socială, spune că mai multe familii din Cluj vor fi  afectate din cauza 
absențelor copiilor

bun venit pe lume!
Clinica Ginecologie 1

24 ianuarie

03.00 Mărginean Katrin

25 ianuarie

01.00 Balogh Renata 
Krisztina 

26 ianuarie

07.30 Almășan Denis Andrei
13.08 Moga Elias
17.00 Alb Claudiu Andrei
Bebeluşul vedetă a fost 
Moga Elias (4,800 kg, 61 
cm)

27 ianuarie

08.10 Filip Giulia Edina
09.00  Nedelescu Larisa 

Maria
09.23 Bumb Tudor
17.35 Toth Simona Teodora
Bebeluşul vedetă a fost Filip 
Giulia Edina (3,450 kg, 51 
cm)

28 ianuarie

07.00 Chișbac Dragoș Andrei
10.43 Tanţău Sara Maria
13.20 Oprea Flaviu Gabriel
18.45 Vălean Gabriel Ion
Bebeluşul vedetă a fost 
Chişbac Dragoş Andrei 
(4,000 kg, 60 cm)

29 ianuarie

05.35  Lozovanu Laurenţiu 
Gabriel

09.25 David Tudor Ștefan
Bebeluşul vedetă a fost 
David Tudor Ştefan (4,700 
kg, 59cm)

Mulţumim asistentei Mirela Hurducaș.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!



Cupa Răchiţele 
la escaladă pe gheaţă
A noua ediţie a „Cupei Răchiţele – 
Campionatul Naţional de Escaladă 
pe Gheaţă” va avea loc în acest 
weekend la Cascada Vălul Miresei 
din localitatea Răchi ţele, comuna 
Mărgău, judeţul Cluj. Concursul va 
cuprinde două categorii: fete și 
băieți și va începe sâmbătă, 4 fe-
bruarie, la ora 18.30 și va conti-
nua duminică, 5 februarie, de la 
ora 9.00. Câștigătorii se vor stabili 
duminică. Cronometrarea se va fa-
ce electronic și cât nu vor fi  pe 
ghea ță, concurenților li se va pune 
la dispoziție o zonă de reconfor-
mare. Tot în acest weekend, re-
spectiv vineri și sâmbătă, la Răchi-
ţele are loc și concursul Open Dry 
Tooling.  G.D.

Programul GROW 
dedicat elevilor 
continuă în martie
Anul acesta, pentru participanţii la 
ediţia pentru clasa a IX-a, organi-
zatorii GROW propun câte 10 în-
tâlniri sub forma unor ateliere de 
lucru interactive începând cu 5 
martie până pe 6 aprilie, susţinute 
în limba engleză de către traineri 
internaţionali. În această primăva-
ră, sesiunile de pregătire GROW 
vor fi  susţinute în 15 orașe din 
România, inclusiv Cluj-Napoca, de 
către studenţi internaţionali veniţi 
din cele 110 ţări în care există or-
ganizaţia AIESEC. Pentru această 
ediţie, alături de sesiunea intro-
ductivă de cunoaștere și Ceremo-
nia de închidere, temele explorate 
în cadrul GROW sunt „Abilităţi de 
comunicare”, „Abilităţi de feed-
back”, „Obiceiuri nesănătoase de 
alimentaţie”, „Ecologie”, „Autocu-
noaștere”, „Lucrul în echipă”, „Dis-
criminarea nu avantajează pe ni-
meni” și „Cetăţenie europeană”. 
La ediţia GROW 0.9 din 2011 au 
participat peste 900 de elevi de 
clasa a IX-a.

Pungi cu peşti morţi
la sediile PDL 
şi UDMR Cluj
Un grup de activiști ecologiști a lă-
sat marţi seara pungi cu pești 
morţi la sediile PDL și UDMR din 
Cluj-Napoca, susţinând că este vor-
ba despre o acţiune de comemo-
rare a 12 ani de la accidentul cu ci-
anuri de la Baia Mare. La acţiune 
au participat peste 20 de persoa-
ne de la mai multe asociaţii ecolo-
gice din Cluj-Napoca care au atras 
atenţia că Ministerul Mediului 
ignoră problemele grave pe care 
proiectul minier de la Roșia 
Montană le-ar implica prin folosi-
rea cianurii în exploatarea minie-
ră. „A fost o acţiune de comemo-
rare a 12 ani de la accidentul cu ci-
anuri de la Baia Mare, când digul 
iazului de decantare de la mina 
Aurul s-a rupt și aproximativ 
100.000 de metri cubi de apă cu 
cianură au ajuns în Săsar, apoi în 
Tisa și Dunăre”, a spus unul dintre 
protestatari. Manifestarea nu a 
fost autorizată, iar participanţii au 
fost însoţiţi de jandarmi la cele do-
uă sedii de partide.

„Masă pe roţi” 
pentru bătrâni
În această perioadă, Serviciul de 
Ajutor Maltez Cluj-Napoca deru-
lează campania „masa pe roţi”, un 
program de sprijin al persoanelor 
vârstnice care sunt imobilizate la 
domiciliu din cauza vârstei înainta-
te sau din cauza bolilor de care su-
feră, cu venituri precare și care nu 
benefi ciază de sprijinul aparţinăto-
rilor. Vârstnicilor le este asigurată 
o masă caldă zilnică și transportul 
gratuit al acesteia la domiciliu. 
Totodată, benefi ciarii programului 
au ocazia de a petrece câteva mo-
mente cu voluntarii organizaţiei. 
Proiectul se derulează deja de 15 
ani. La nivel naţional, 275 de per-
soane fără adăpost și cu hipoter-
mie au fost transportate în unităţi 
sanitare și în centre sociale în ulti-
mele 48 de ore. D.B.M.

Pe scurt
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Călătorii ... cu microfon
Instalaţie sonoră realizată de Radio Cluj

Marţi, 7 februarie, de la ora 17, la sediul Bibliotecii 
Judetene Octavian Goga va avea loc vernisajul 
instalaţiei sonore Carte de vizită, emisiune de 
documentare radiofonice difuzată în fiecare 
sâmbătă de la 13:20 la Radio Cluj.

Sunt expuse fotografii realizate în ultimii șapte ani 
de echipa emisiunii Carte de vizită în deplasările 
prin Transilvania.
Imaginile sunt grupate pe teme si călătorii, iar 
vizitatorii expoziţiei vor putea asculta la bibliotecă 
documentarele Carte de vizită care sunt ilustrate 
prin fotografii.

Cele cinci ediţii care fac parte din traseul 
audio-vizual ales de realizatori sunt: La stână la 
Mociu, Hotelul de gheaţă de la Bâlea Lac, Căldărarii 
din Brăteiu, În canoe pe Someş în jos şi Alaska.

La Radio Cluj, Carte de vizită vă prezintă în fiecare 
sâmbătă la prânz o serie de documentare 
radiofonice originale.

Detalii gasiti pe www.radiocluj.ro/blog/cartedevizita 
și pe Facebook/Carte de vizită.

Aproapte toţi românii – 

98% – au auzit de manifes-

taţiile din stradă care au 

avut loc în ultimele săptă-

mâni şi 81% consideră că 

ele sunt un lucru bun, rele-

vă un studiu sociologic 

realizat de Institutul 

Român pentru Evaluare 

şi Strategie (IRES).

IRES a realizat cercetarea 

Percepţia agendei publice în 

perioada 22-28 ianuarie, în 

cadrul căreia au fost aborda-

te şase teme ale unor eveni-

mente publice care au avut 

loc în perioada respectivă, 

printre acestea fi ind manifes-

taţiile şi deszăpezirile. Ast-

fel, potrivit studiului 98% 

dintre respondenți au auzit 

de manifestațiile care au avut 

loc în ultimele săptămâni. 

Dintre respondenți, 1% spun 

că au participat la toate 

manifestațiile din localitate, 

4% că au participat la mai 

multe și alți 4% că au parti-

cipat o singură dată. De ase-

menea, 81% dintre persoa-

nele intervievate consideră 

că faptul că au avut loc aces-

te manifestații este un lucru 

bun, în timp ce 13% consi-

deră că este un lucru rău.

Cele mai importante teme 

abordate de protestatari, în 

opinia respondenților, au fost 

schimbarea Președintelui și a 

Guvernului, precum și nive-

lul scăzut de trai, veniturile 

reduse și lipsa locurilor de 

muncă.

Protest direct din barcă 
în Piaţa Unirii

Protestele din ţară au ajuns 

deja la cea de-a 20-a zi, în ciu-

da gerului, deşi la Cluj-Napoca 

numărul de participanţi a scăzut 

semnifi cativ. Pentru a atrage în-

să atenţia, cei circa 30 de protes-

tatari de marţi seara au adus în 

Piaţa Unirii o barcă portocalie şi 

au scandat „A venit vaporul, să 

plece dictatorul”, „A venit vapo-

rul, ca să plece chiorul, mai es-

te un loc, să-l ia şi pe Boc”, „Jos 

Băsescu”, „Demisia”, „Pleacă 

Băsescu şi lasă-ne”, „Băsescu nu 

uita, ţara nu-i şalupa ta”. Unul 

dintre protestatari s-a urcat în 

barcă jucând rolul lui Traian Bă-

sescu şi a băut dintr-o sticlă pe 

care scria „Whisky Băse Blen-

ded – 100 la sută alcool”, după 

care a citit un discurs intitulat 

„Cea de-a doua intervenţie cu 

românii”.

„Sunt de meserie vânzător de 

fl ote şi nu am ratat niciodată des-

tinaţia lor. Nu o să ratez nici vân-

zarea României, sunt ajutat de 

Emil Boculeţ, de meserie pig-

meu-aghiotant, şi Jeffrey Franks, 

de meserie prim-balerin al ope-

rei naţionale ANAF. (...) Eu nu 

fac dosare, eu am inventat do-

sarele. Eu nu conduc PDL, eu 

l-am inventat, ciumpalacilor”, se 

arată în discursul citat.

Majoritatea românilor sunt de acord 
cu manifestaţiile din stradă

Angelica TEOCAN
economic@yahoo.com

Producătorul de mobilă 

Samus Mex Dej din gru-

pul Mobexpert reprezintă 

surpriza neplăcută a 

topului companiilor cluje-

ne care cuprinde cele mai 

mari datorii la stat în 

2011. Samus a trecut pe 

primul loc în clasament, 

cu 9.200.000 de lei, din 

care peste 5 milioane sunt 

restanţe la bugetul asigu-

rărilor sociale şi 1 milion 

la asigurările de sănătate, 

după ce în 2010 nu fi gura 

în lista primilor 30 de 

datornici de la nivelul 

judeţului.

Dejenii de la Samus Mex 

au devansat ocupantele obiş-

nuite ale primelor poziţii „din 

topul ruşinii”, respectiv Ar-

gos S.A., care se situează acum 

pe locul 2, urmată de Agro-

fl ip S.A. Bonţida.

Atât datoriile producătoru-

lui clujean de lenjerie intimă 

şi costume de baie, cât şi ce-

le ale fermei de creştere a por-

cilor s-au majorat faţă de 2010 

cu aproximativ 500.000 de lei, 

ajungând la 8.400.000 în ca-

zul Argos şi la 6.200.000 în 

cazul Agrofl ip.

Cum au ajuns dejenii frun-

taşii listei marilor datornici?

Directorul fi nanciar Samus 

pune nefericita întâmplare pe 

seama crizei, dar şi a unei si-

tuaţii particulare nefavorabi-

le fi rmei, care a dus la pier-

derea celui mai impotant cli-

ent. „Am ajuns în această si-

tuaţie din cauza faptului că 

în 2010 am pierdut principa-

lul client al fi rmei, care asi-

gura peste 50% dintre co-

menzi. Am făcut atunci pes-

te 300 de concedieri, rămâ-

nând cu jumătate din perso-

nal. Abia acum am început să 

ne redresăm din punct de ve-

dere al comenzilor şi chiar să 

reangajăm. Din păcate, restan-

ţele cumulează penalităţi, pes-

te 30% din suma pe care o 

datorăm statului fi ind astfel 

cumulată. Am benefi ciat şi de 

o eşalonare a datoriilor pe ca-

re am pierdut-o din cauza fap-

tului că luna aceasta nu am 

reuşit să ne păstrăm angaja-

mentele”, explică Alexandru 

Cîrdan, director fi nanciar Sa-

mus Mex.

Conform ultimelor date ofi -

ciale disponibile compania a 

înregistrat în semestrul trei al 

anului trecut pierderi de pes-

te 6 milioane lei.

Situaţia nu a fost roz nici 

înainte de încetarea contrac-

tului care asigura aproxima-

tiv 50% din venituri. Astfel, 

la sfârşitul lui 2009 fi rma avea 

o cifră de afaceri de 22,4 mil. 

lei şi o pierdere de 8 milioa-

ne de lei. În 2010, CA a scă-

zut cu 3 milioane, rezultatul 

net negativ diminuându-se, 

de asemenea, cu 2 milioane 

de lei.

Samus Mex face parte din-

tre companiile de stat care au 

fost privatizate în anul 1990, 

iar din 1996 este controlată 

de Dan Sucu, prin interme-

diul companiei Mobexpert.

Cine se mai afl ă pe listă?

Pe poziţia a 4-a se situea-

ză Staţiunea de Cercetare Po-

micolă Cluj-Napoca, o altă cli-

entă fi delă a topului ANAF. 

Potrivit directoarei Eugenia 

Hârşan, ar exista interese de 

preluare a activelor staţiunii, 

din această cauză nereuşin-

du-se redresarea fi nanciară. 

„Cred că sunt interese ca sta-

tiunea să se închidă pentru 

preluarea terenului. Ar fi  tre-

buit să benefi ciem la sfârşitul 

anului trecut de nişte facili-

tăţi de la stat, dar, pentru că 

demersul trebuia iniţiat de Mi-

nisterul Învăţământului nu am 

putut să le accesăm”, spune 

directoarea staţiunii.

Clasamentul defalcat pe 

bugete conţine câteva schim-

bări ale ordinii obţinute prin 

cumularea restanţele. Astfel, 

cea mai mare datornică la bu-

getul de stat este compania 

RAL Construct S.R.L., cu 

5.700.000 de lei, urmată de 

Ategospeed Trans S.R.L. cu 

aproape 5 milioane de lei şi 

de Unix Auto S.R.L. cu 4 mi-

lioane 800 de mii de lei, în 

timp ce la Bugetul asigurări-

lor pentru şomaj „câştigătoa-

re” este Agrofl ip S.A., cu pes-

te 500.000 de lei.

Datornici mai puţini, 
datorii mai mari

Pe lista restanţierilor la 

stat pe 2011 se afl ă peste 

11.000 de societăţi comerci-

ale din judeţul Cluj, care cu-

mulează datorii de aproape 

400.000.000 de lei, faţă de 

2010, când erau peste 13.000 

de societăţi cu datorii totale 

de 320.000.000 de lei.

Scăderea numărului com-

paniilor restante la stat se da-

torează în mare parte celor 

două măsuri implementate de 

Guvern anul trecut. „2011 a 

fost încă un an de criză pen-

tru operatorii economici, ast-

fel că s-au luat o serie de mă-

suri care să sprijine încasări-

le, cum au fost cele de scuti-

re de penalităţi şi de eşalona-

re plăţilor. Astfel, sunt apro-

ximativ 300 de contribuabili 

clujeni care şi-au eşalonat plă-

ţile, cu scadenţe şi în 2012”, 

explică Mihai Costin (foto), 

director executiv al Direcţiei 

Generale a Finanţelor Publi-

ce (DGFP) Cluj.

Surpriză în topul 
celor mai mari datornici clujeni
Într-un singur an, o companie clujeană a reuşit să adune câteva milioane de lei datorii la stat.



52 şoferi amendaţi 
într-o singură zi
Poliţiștii rutieri au amendat, în-
tr-o singură zi, 52 de șoferi fi e 
pentru depășirea vitezei regula-
mentare, fi e pentru nepurtarea 
centurii de siguranţă sau pentru 
că vorbeau la telefon în timp ce 
conduceau. Reprezentanţii 
Inspectoratului de Poliţie al 
Judeţului Cluj au afi rmat că, în 
31 ianuarie, poliţiștii Biroului 
Rutier Cluj-Napoca au desfășurat 
o acţiune pe linie de „viteză”, 
„centură” și „telefon”, ocazie cu 
care au aplicat 22 de sancţiuni 
pentru viteză, nouă pentru ne-
purtarea centurii de siguranţă, 
opt pentru vorbitul la telefonul 
mobil în timpul mersului și 13 
pentru alte motive. G.D.

Trei proiecte în derulare 
la Spitalul din Turda
Forul deliberativ din Turda a 
aprobat fără prea multe discuţii 
bugetul local pentru acest an al 
municipiului. La capitolul „sănăta-
te”, consilierii USL au avut obiec-
ţii, susţinând că suma prevăzută 
este prea mică în comparaţie cu 
nevoile unităţii medicale turdene. 
Practic, pentru acest an sunt alo-
caţi 884.000 lei, din care pentru 
funcţionare 414.000 lei, iar secţi-
unea de dezvoltare benefi ciază 
de 470.000 lei. Primarul munici-
piului Turda, Tudor Ștefănie, a 
amintit că la Spitalul Municipal 
Turda se afl ă în derulare în pre-
zent trei proiecte importante: pri-
mul urmărește instalarea unui 
sistem de încălzire regenerabilă, 
proiect în valoare de circa 3,3 mil. 
lei, al doilea prevede reabilitarea 
pavilionului central, un proiect 
evaluat la 3,4 mil. lei, iar al trei-
lea proiect vizează modernizarea 
sistemului informatic și include-
rea spitalului în sistemul integrat 
de sănătate, proiect cu o valoare 
de 1,9 mil. lei. D.D.

Pe scurt
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Abonează-te la 
monitorul

¤  plăteşti doar 
20 lei pe lună

¤  citeşti 
cele mai fierbinţi 
ştiri din Cluj

¤  participi la 
concursuri 
cu premii 
în fiecare lună

0264.59.77.00

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii locali din opo-

ziţie au propus alocare de 

fonduri de la cabinetele 

şcolare pentru redeschide-

rea cabinetului medical 

de la Pata Rât.

Lipsa unui cabinet medical 

pentru rromii care locuiesc la 

Pata Rât şi problemele persoa-

nelor care au fost mutate anul 

trecut de pe strada Coastei în 

locuinţele modulare de la Pata 

Rât au fost îndelung discutate 

în cadrul ultimei dezbateri asu-

pra bugetului municipiului 

Cluj-Napoca pe anul 2012.

Eniko Vincze, reprezentan-

ta unui ONG clujean, a sub-

liniat că rromii din zonă nu 

mai pot beneficia de asisten-

ţă medicală din cauză că sin-

gurul cabinet din zonă a fost 

închis. „Ar fi bine să fie găsite 

fonduri pentru ca acel cabi-

net să fie redeschis astfel încât 

oamenii să aibă acces la un 

medic. A existat chiar şi un 

mediator sanitar, dar acum nu 

mai este. Trebuie găsite soluţii 

pentru cei care suferă de boli 

cronice. Astfel, populaţia de 

acolo nu ar mai apela de atâ-

tea ori la ambulanţă”, a afir-

mat Eniko Vincze.

În replică, viceprimarul cu 

atribuţii delegate de primar, 

Radu Moisin a spus că acordar-

ea serviciilor medicale ar putea 

fi rezolvate şi cu ajutorul 

ONG-urilor care au depus proi-

ecte pentru finanţare anul aces-

ta, mai exact să asigure un 

medic voluntar. Claudia 

Anastase, consilier local PSD, 

a propus ca soluţie alocarea de 

bani de la cabinetele şcolare, 

unde există fonduri suficiente.

Nemulţumiţi 
de locuinţele noi

În cadrul dezbaterii au fost 

aduse în atenţia viceprimarului 

cu atribuţii delegate de primar 

şi a consilierilor locali prezenţi 

şi nemulţumirile rromilor care 

au fost mutaţi anul trecut de pe 

strada Coastei în locuinţele mod-

ulare de la Pata Rât. Un reprezen-

tant al cetăţenilor din zona 

respectivă a arătat că într-o 

cameră de 18 metri pătraţi locui-

esc familii şi de câte 10-12 per-

soane. În plus, 36 de familii care 

locuiau pe strada Coastei nu au 

mai primit locuinţe modulare, 

dar 23 dintre acestea au reuşit 

să îşi construiască singure 

locuinţe pe terenul de la Pata 

Rât. Mai mult, potrivit celor care 

locuiesc în respectivele locuinţe, 

oamenii nu pot încheia contracte 

pentru electricitate şi alte utilităţi 

din cauză că Primăria nu a înche-

iat contractele pe proprietate.

Radu Moisin a declarat că 

nu a ştiut până acum de prob-

lemele cu care se confruntă 

locuitorii de la Pata Rât şi a 

asigurat că se vor lua măsuri 

în acest sens. 

Rromii de la Pata Rât 
vor cabinetul medical înapoi

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În cadrul dezbaterii asu-

pra bugetului municipiu-

lui Cluj-Napoca pe anul 

acesta s-a pus problema 

numărului prea mic de 

poliţişti locali în compara-

ţie cu oraşe precum Iaşi şi 

sectoarele din Bucureşti.

Radu Moisin, viceprimarul 

cu atribuţii delegate de primar 

a afi rmat că în Cluj-Napoca 

sunt angajaţi în momentul de 

faţă 208 poliţişti locali, iar în 

Iaşi, de exemplu sunt aproape 

500, în timp ce Bucureştiul are 

doar în Sectorul 1 aproxima-

tiv 1.000 de poliţişti locali. Po-

trivit lui Moisin, s-ar mai pu-

tea face 96 de angajări, însă 

acestea sunt condiţionate de 

legea care prevede ca la şapte 

persoane care pleacă să poată 

fi  angajată o persoană.

Poliţiştii locali au o 
pregătire fi zică slabă

În acest context, Mircea 

Jorj, preşedintele PSD Cluj-Na-

poca, prezent la dezbatere, 

a afirmat că poliţiştii locali 

nu sunt pregătiţi foarte bi-

ne din punct de vedere fi-

zic, de aceea s-ar impune 

alocarea de fonduri pentru 

pregătirea profesională a 

acestora. Radu Moisin a asi-

gurat că anul acesta niciun 

poliţist local nu va trece de 

evaluarea individuală anu-

ală dacă nu este pregătit co-

respunzător. „La evaluarea 

individuală anuală nu sem-

nez nicio evaluare dacă nu 

sunt pregătiţi din punct de 

vedere fizic. Nu mai putem 

ţine poliţişti locali dacă nu 

pot să alerge 100 de metri”, 

a declarat Radu Moisin.

Pe de altă parte, Ioan Că-

lugăr, şeful Poliţiei Locale 

Cluj-Napoca, a admis că pre-

gătirea de specialitate a po-

liţiştilor locali este defi citară 

în momentul de faţă, însă le-

gea îi obligă ca pe viitor aceş-

tia să urmeze un curs de spe-

cialitate de trei luni, iar cei 

care nu îl vor urma vor fi  con-

cediaţi.

Secţii noi ale Poliţiei 
Locale în cartiere

Radu Moisin a anunţat în 

cadrul dezbaterii că o nouă 

secţie de Poliţie Locală de car-

tier va fi  deschisă în luna mar-

tie, în cartierul Someşeni, du-

pă care vor urma cartierele 

Zorilor, Mănăştur şi Gheor-

gheni. Anul trecut, în luna 

septembrie, a fost deschisă 

prima secţie de cartier în Mă-

răşti. Radu Moisin a mai pre-

cizat că pentru cartierul Gri-

gorescu nu a fost găsită încă 

o locaţie potrivită pentru o 

nouă secţie a Poliţiei Locale.

Poliţiştii locali din Cluj-Napoca
sunt puţini şi neantrenaţi
Cluj-Napoca are 208 poliţişti locali, mult mai puţini faţă de alte oraşe. 
În plus, nici nu sunt foarte bine pregătiţi din punct de vedere fizic.

Persoanele care locuiesc la Pata Rât i-au cerut ieri primarului interimar Radu 
Moisin redeschiderea cabinetului medical din zonă, mai ales că foarte multe 
persoane suferă de boli cronice.



PDL, la masă 
cu Opoziţia
PDL trebuie să se așeze la masă 
cu Opoziţia pentru a stabili calen-
darul electoral, dar și pentru a 
negocia un pact care să limiteze 
infl uenţa partidelor anti-sistem, 
afi rmă eurodeputatul Cristian 
Preda, potrivit realitatea.net. 
„Trebuie să ne asumăm difi cultă-
ţile în mod public, să găsim o al-
ternativă și să ne așezăm la ma-
să cu Opoziţia, pentru a stabili 
calendarul electoral. Nu se mai 
pot face alegeri comasate, asta 
este o certitudine. Dacă alegerile 
vor fi  ţinute în atmosfera pe care 
o trăim de câteva săptămâni, cu 
această ruptură din ce în ce mai 
mare între Putere și Opoziţie, cu 
boicotul propus de Opoziţie, ale-
gerile nu vor fi  privite ca alegeri 
solide, consistente. Pentru ca 
alegerile să fi e cu adevărat sem-
nifi cative pentru peisajul nostru 
politic, trebuie să depășim aceas-
tă neîncredere generalizată, a 
explicat Preda. „Cred că este ne-
voie de un pact republican inteli-
gent și anume de o alianţă care 
să limiteze infl uenţa pe care o 
pot avea partidele anti-sistem. 
Trebuie să evităm repetarea sce-
nariului România 2000, în care o 
forţă extremistă a avut o cincime 
din voturi“, a mai spus el.

Discursul lui 
Băsescu, nesincer
Două treimi dintre români sunt 
de părere că discursul președin-
telui Traian Băsescu rostit în zi-
ua de 25 ianuarie nu a fost sin-
cer, potrivit unui sondaj realizat 
de Institutul Român pentru 
Evaluare și Strategie (IRES). 
Potrivit cercetării, 66% dintre 
respondenţi consideră că dis-
cursul președintelui Traian 
Băsescu nu a fost sincer, 30% 
spun că a fost sincer, iar 4% nu 
știu sau n-au răspuns, arată 
Agerpres. Conform sondajului, 
discursul președintelui Traian 
Băsescu a fost urmărit de 69% 
dintre români, iar dintre cei ca-
re l-au urmărit, 97% au făcut-o 
la televizor. 98% dintre români 
au auzit de manifestaţiile din 
stradă care au avut loc în ulti-
mele săptămâni și 81% consi-
deră că ele sunt un lucru bun, 
potrivit aceleiași cercetări. În 
opinia celor chestionaţi, cele 
mai importante teme abordate 
de protestatari au vizat schim-
barea Președintelui și a 
Guvernului, precum și nivelul 
scăzut de trai, veniturile reduse 
și lipsa locurilor de muncă.
Sondajul IRES a fost realizat în 
perioada 27-28 ianuarie 2012, 
pe un eșantion reprezentativ.

Locul Opoziţiei 
este în Parlament, 
susţine Puterea
Președintele Senatului Vasile 
Blaga a declarat ieri că locul 
Opoziţiei este în Parlament, în-
trucât în acest for, care reprezin-
tă cea mai „importantă“ institu-
ţie a unui stat democratic, parla-
mentarii Opoziţiei se pot expri-
ma. El a recunoscut că sunt co-
misii importante ale 
Parlamentului în care Opoziţia 
are majoritatea, dar a susţinut 
că în conformitate cu prevederi-
le Regulamentului 
Parlamentului „nu este nevoie 
de raportul comisiei pentru ca o 
lege să ajungă în plen“. 
Președintele Senatului a susţi-
nut că Puterea deţine în conti-
nuare majoritatea la Senat și a 
asigurat că toţi senatorii coaliţiei 
vor participa la ședinţele de 
plen. Referindu-se la discuţiile 
privind demisia premierului Emil 
Boc, președintele Senatului a 
spus că nu a comentat niciodată 
de când este membru PDL des-
pre vreo „dezbatere” din cadrul 
partidului. „Niciodată, repet ni-
ciodată în acești 20 de ani de 
când sunt membru al PDL nu 
am comentat despre vreo dez-
batere din partid și nu o să o fac 
niciodată“, a precizat Blaga.

Pe scurt
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Nemţii sunt de părere că 

USL este o alianţă extrem 

de fragilă, unită de spe-

ranţele electorale şi nu de 

programele de guvernare 

pe care le propun, relatea-

ză Deutsche Welle, potri-

vit site-ului Ziare.com. 

Există riscul ca înţelegeri-

le încheiate în spatele uşilor 

închise să nu fi e respectate, 

se arată într-o analiză a Fun-

daţiei Friedrich Naumann, 

think-tankul liberalilor ger-

mani, membri în coaliţia gu-

vernamentala de la Berlin. 

Dincolo de problemele pe ca-

re le ridică, juridic şi politic, 

platformele electorale sau ali-

anţele de felul USL, liberalii 

germani îşi exprimă uimirea 

iscată de natura cu totul ete-

rogenă a pactului dintre libe-

rali, conservatori şi socialişti, 

mai scrie Deutsche Welle. Con-

form sursei citate, ei ştiu şi ce 

anume se ascunde în spatele 

palmei bătute de Crin Anto-

nescu şi Victor Ponta: pofta 

de putere. „Învins la prezi-

denţialele din 2009, liderul 

PNL vrea neapărat să câştige 

la următoarea încercare”, se 

mai precizează în analiza Fun-

daţiei Friedrich Naumann.

Totodată, liberalii germani nu 

se arată deloc siguri că aces-

te înţelegeri încheiate în spa-

tele uşilor închise vor fi  res-

pectate. Dimpotrivă, analiştii 

occidentali trimit la istorie şi 

la tradiţia românească a face-

rilor şi desfacerilor de coaliţii 

în funcţie de majorităţi, con-

stelaţii de moment şi oportu-

nităţi. Fundaţia Naumann atra-

ge atenţia şi asupra acelor cer-

curi de membri ai PNL care 

favorizează „o viitoare alian-

ţă cu PDL ca partener junior”. 

Or, potrivit analizei germane, 

există „pericolul ca alianţa 

tactică, electorală a liberalilor 

cu partide de cu totul altă fac-

tură ideologică, decât cea li-

berală, să slăbească PNL”.

USL, o alianţă „fragilă“

Condamnarea fostului 

premier român Adrian 

Năstase ar putea repre-

zenta, cu puţin noroc, un 

avertisment pentru clasa 

politică din România încă 

dominată de corupţie, 

susţine un comentariu 

publicat pe blogul săptă-

mânalului britanic The 

Economist, intitulat 

„Năstase răstignit”, potri-

vit Mediafax.

Năstase ar putea chiar nici 

să nu ispăşească pedeapsa cu 

închisoarea; el a promis că va 

aduce cazul în faţa Curţii Eu-

ropene a Drepturilor Omului 

dacă va fi  necesar. Deşi aceas-

tă pedeapsă este relativ blân-

dă (alte persoane inculpate în 

acelaşi caz au primit şase sau 

şapte ani de închisoare), ce-

ea ce contează este că s-a de-

monstrat că un fost premier 

intră sub incidenţa legii. Cu 

noroc, acesta ar putea servi 

drept avertisment pentru o 

clasă politică din jurul căreia 

mirosul corupţiei nu a fost în-

că îndepărtat, comentează 

săptămânalul britanic. Potri-

vit Mediafax, The Economist 

mai aminteşte că Adrian Năs-

tare a devenit primul şef de 

Guvern din epoca postcomu-

nistă care a fost condamnat 

pentru corupţie. El a fost edu-

cat în şcoala comunistă a po-

liticii şi a demonstrat acest lu-

cru. În timpul primului său 

mandat, televiziunea şi radi-

oul public au fost obligate să 

urmărească o linie proguver-

namentală, afi rmă publicaţia 

britanică. Totodată, el şi-a cul-

tivat imaginea de burghez in-

telectual, ceea ce a ajutat la 

pavarea drumului rivalului 

său, actualul preşedinte Trai-

an Băsescu, al cărui discurs 

populist şi stil muncitoresc 

l-au diferenţiat de distantul 

Năstase. Promisiunea de a 

combate corupţia l-a ajutat pe 

Băsescu să îl învingă pe Năs-

tare în 2004, adaugă The Eco-

nomist.

Cel mai proeminent 
politician, învins de DNA

The Economist mai arată 

că Năstase este cel mai proe-

minent politician român în-

vins de Direcţia Naţională An-

ticorupţie (DNA). „Aceasta în-

seamnă că România luptă în 

sfârşit împotriva corupţiei?”, 

se întreabă publicaţia britani-

că, potrivit Mediafax. Protes-

tatarii care sfi dează tempera-

turile de minus 15 grade Cel-

sius din Piaţa Universităţii din 

Bucureşti nu ar spune acelaşi 

lucru. Mulţi dintre ei văd o 

diferenţă mică între corupţia 

din zilele lui Năstase şi Ro-

mânia din 2012.

The Economist: Condamnarea lui 
Adrian Năstase, un posibil avertisment

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Discuţia de marţi seara 

dintre parlamentarii PDL 

şi conducerea partidului a 

fost una bărbătească şi 

colegială, susţin unii 

deputaţi clujeni democrat 

liberali. 

Mai mulţi parlamentari ai 

PDL au susţinut, marţi, la în-

tâlnirea cu Emil Boc că parti-

dul nu este condus şi i-au ce-

rut premierului să prezinte 

strategia faţă de acesta.

Ieri însă, democrat libera-

lii au precizat că discuţiile din 

interiorul PDL sunt fi reşti şi 

democratice în an electoral. 

Mai mult, ei au explicat că de-

misia sau demiterea primu-

lui-ministru nu s-a luat nici-

odată în discuţie în partid.

Întâlnire cu scântei

La întâlnirea de marţi sea-

ra, nemulţumirea parlamenta-

rilor PDL a fost declanşată de 

faptul că premierul Emil Boc 

le-a spus, chiar la începutul 

şedinţei, că ştie ce are de fă-

cut, dar nu poate să le spună 

şi că mai are nevoie de „nişte 

piese în puzzle”, arată Medi-

afax. Astfel, Vasile Blaga a afi r-

mat că el nu ştie ce ştie Boc 

că are de făcut şi că s-a sătu-

rat de clişee, iar partidul tre-

buie condus după reguli clare 

şi transparente. Critici la adre-

sa conducerii partidului au ve-

nit, potrivit surselor din PDL, 

citate de Mediafax, şi din par-

tea lui Cezar Preda şi a Ralu-

căi Turcan. Aceasta a susţinut 

că, până acum, partidul nu a 

fost condus, fi ind de fapt con-

dus doar de evenimente şi că 

este normal să li se spună par-

lamentarilor transparent şi 

onest ce este de făcut pentru 

partid, nu cu „atitudini de Ja-

mes Bond”, mai arată Media-

fax. La rândul său, deputatul 

PDL Cezar Preda a declarat că, 

la întâlnirea parlamentarilor 

PDL i-a cerut premierului Emil 

Boc să nu mai spună că dacă 

pleacă Guvernul Boc ţara nu 

este guvernată, susţinând că 

el nu a solicitat plecarea Gu-

vernului Boc.

Oltean: „Nu a fost 
o întâlnire furtunoasă“

Ieri, secretarul general al 

PDL a precizat, în schimb că 

în cadrul discuţiei dintre pre-

mier, pe de-o parte, condu-

cerea partidului şi parlamen-

tari pe de altă parte, de marţi 

seara nu a fost subminată 

poziţia premierului sau a pre-

şedintelui de partid. „Dim-

potrivă, eu zic că s-au dis-

cutat foarte multe lucruri şi 

eu cred că premierul şi-a în-

tărit poziţia şi nu şi-a sub-

minat-o“, a declarat Ioan Ol-

tean. Întrebat de unde au 

apărut informaţiile potrivit 

cărora întâlnirea de marţi a 

fost una „furtunoasă“, Ioan 

Oltean a spus că „zvonurile 

apar pentru că există oameni 

care au darul de dezinforma, 

iar presa are darul de a exa-

gera“. El a mai explicat că, 

în cadrul întâlnirii cu parla-

mentarii PDL, nu s-a discu-

tat despre o eventuală demi-

sie a premierului Boc.

Călian: „A fost o discuţie 
bărbătească“

Unii democrat liberali clu-

jeni susţin însă că discuţiile 

cu premierul la care au parti-

cipat şi ei relevă doar faptul 

că în interiorul PDL există 

puncte de vedere libere. De-

putatul PDL Petru Călian a 

declarat pentru Monitorul de 

Cluj că discuţia dintre parla-

mentari şi conducerea parti-

dului a fost „bărbătească şi 

colegială, fi rească pentru un 

an electoral“. „Trebuie să fac 

precizarea că a fost o discu-

ţie bărbătească şi colegială, 

discuţiile au fost de fapt, am-

ple. Aceasta pentru că este an 

electoral şi fi ecare vrea să fa-

că cât mai multe lucruri. Dar 

asemenea discuţii apar mereu 

într-un partid în care există 

democraţie. Fiecare are un 

punct de vedere şi este fi resc“, 

a spus el. În ceea ce priveşte 

subiectul demisiei lui Boc din 

funcţia de premier, pe buze-

le tuturor în ultima perioadă, 

Călian a adăugat că ar fi  „cea 

mai nepotrivită decizie, într-o 

asemenea perioadă“. „Un pre-

mier independent ar avea ne-

voie de vreo şase luni numai 

pentru a se acomoda cu func-

ţia aceasta. Ce să facă un pre-

mier independent?“, a mai co-

mentat Călian.

Gurzău: „În vreme 
de criză nu îţi permiţi 
să faci experimente“

Deputatul PDL, Adrian Gur-

zău susţine pe de altă parte, 

că sunt „probabil unele ne-

mulţumiri legate şi de faptul 

că echipa de la Cluj a reuşit 

anumite performanţe“, dar că 

într-o discuţie internă a unui 

partid, şi mai ales în an elec-

toral, este fi resc să apară mai 

multe voci, care relevă de fapt 

democraţia dintr-un partid. 

„În ce priveşte subiectul unui 

premier independent, nu cred 

că este fezabilă ideea, nu ar 

trebui să facem experimente 

în vreme de criză. Iar premi-

erul Emil Boc a demonstrat 

că a luat măsuri bune. În ce 

priveşte remanierea, chiar şi 

eu aş avea câteva recoman-

dări în domeniul gazului“, a 

declarat Gurzău pentru Mo-

nitorul de Cluj.

Discuţii „bărbăteşti“
între democrat liberali
Reprezentanții partidului neagă că ar fi avut loc o „întâlnire furtunoasă”.
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Al doilea număr din acest an al bilunarului “Numai U” a apărut 
astăzi, într-un parteneriat încheiat între Clubul Sportiv Universi-
tatea şi Monitorul de Cluj.

Cotidianul Monitorul de Cluj – cel mai longeviv brand local în dome-

niul presei scrise clujene – şi Clubul Sportiv Universitatea Cluj – cu 

tradiţie în sportul clujean încă din 1919 – şi-au unit forţele pentru a 

le oferi clujenilor amatori de sport un produs jurnalistic de excepţie. 

Numărul 45 al revistei Clubului Sportiv Universitatea – „Numai U” a 

apărut astăzi într-o grafi că nouă şi benefi ciind de sprijinul fi nanciar 

şi know-how-ul jurnaliştilor de la Monitorul de Cluj şi portalul de ştiri 

monitorulcj.ro.

Publicaţia Clubului Universitatea – care apare la Cluj din 2008 – va fi  

în continuare distribuită gratuit publicului spectator la meciurile dis-

putate la Sala Sporturilor „Horia Demian”, dar şi, o noutate pe piaţa 

media din Cluj, va fi  oferită ca supliment abonaţilor cotidianului Mo-

nitorul de Cluj.

Clubul Sportiv Universitatea Cluj şi Monitorul de Cluj speră ca acest 

parteneriat să fi e benefi c atât pentru promovarea performanţelor spor-

tivilor clujeni, cât şi cititorilor de presă şi amatorilor de sporturi din 

municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Cluj, care vor găsi în paginile 

bilunarului „Numai U” articole de calitate, ştiri şi informaţii calde din 

sportul clujean.

Danone, Milka, Jacobs, 

Coca-Cola, Timişoreana, 

Mc Donald’s, Carrefour, 

Nivea, Ariel, Orange, 

Nokia, Volkswagen, BCR 

şi Google sunt mărcile 

care s-au poziţionat pe pri-

mul loc în categoriile de 

produse pe care le repre-

zintă, potrivit unui studiu 

realizat de 360insights.

Studiul a fost realizat pe 

mai multe categorii indepen-

dente de produse/servicii şi 

fi ecare marcă îşi reprezintă 

categoria din care face parte.

În realizarea topului Emo-

tional Branding, accentul a 

fost pus pe legătura pe care o 

marcă reuseşte să o creeze cu 

clienţii. Totuşi, se observă că 

românii pun pe primele pozi-

ţii ale topurilor mărcile popu-

lare, însă doar cele care au 

ataşat notorietăţii şi emoţio-

nalitate. Şi utilizarea se refl ec-

tă în clasamentul Emotional 

Branding, multe din mărcile 

care ocupă primele poziţii în 

clasament fi ind tocmai cele 

pe care românii le folosesc.

Un prim clasament care de-

monstrează acest fapt este cel 

al produselor alimentare. Ast-

fel, Danone, Activia, Hochland 

şi Milli reprezintă lactatele, 

Cris-Tim, Campofrio şi Caroli 

sunt fruntaşele mezelurilor, 

Knorr şi Maggi reprezintă ba-

zele pentru mâncăruri, iar Dr. 

Oetker este liderul aditivilor 

de patiserie. Dulciurile sunt o 

altă categorie în care lupta pen-

tru primele poziţii este foarte 

strânsă, atât între mărci cât şi 

între sub-categorii. Astfel, în 

top zece se găsesc mărci de 

ciocolată, de napolitane, cro-

issante, batoane şi gumă de 

mestecat. Primele trei locuri 

sunt ocupate de Milka, Orbit 

şi Poiana.

Pe piaţa de cafea se duce o 

luptă strânsă între competitori, 

Jacobs ocupând prima poziţie, 

urmat de Nescafe şi Doncafe.

În categoria băuturilor no-

nalcoolice, Coca-Cola şi Pep-

si îşi rezervă primele locuri, 

urmate de Prigat, Nestea şi 

Fanta, alături de mărcile ro-

mâneşti Borsec şi Dorna.

Concurenţă acerbă există şi 

pe piaţa berii, unde Timişorea-

na se plasează pe primul loc în 

clasament, locul secund revine 

Heineken, iar următoarele trei 

poziţii au fost adjudecate de Tu-

borg, Bergenbier şi Golden Brau.

În cazul industriei restau-

rantelor , Mc Donald’s, KFC 

şi Pizza Hut ocupă primele 

trei poziţii.

În ceea ce priveşte lanţuri-

le de magazine, Carrefour es-

te liderul acestei categorii, se-

condat de Kaufl and şi Real, 

alături de Auchan şi Lidl.

Nivea, Gilette şi Dove sunt 

mărcile de succes în cadrul 

categoriei produse de îngriji-

re personală.

În cadrul electronicelor şi 

electrocasnicelor, din nou te-

lefonia ocupă locul întâi al 

clasamentului prin producă-

torul de telefoane Nokia. Da-

că publicul matur este cel con-

secvent şi rămâne ataşat aces-

tei mărci, tinerii şi-au găsit un 

alt preferat, şi anume Apple, 

clasat pe locul al treilea. Sam-

sung ocupă locul doi, fi ind un 

competitor care marşează pe 

inovaţie, o marcă ce câştigă 

din ce în ce mai mult terito-

riu printre români.

Locurile patru, cinci şi sase 

din clasament sunt ocupate de 

mărci de electrocasnice, Philips, 

Arctic şi respectiv Whirlpool.

Şi piata automobilelor este 

caracterizată de o ofertă boga-

tă, cu competiţie strânsă între 

jucători. Aici, primul loc a reve-

nit Volkswagen, producătorul 

german fi ind urmat în clasa-

ment de conaţionalii de la BMW, 

Audi şi Mercedes. Dacia ocupă 

locul cinci, fi ind marca de au-

tomobile ce a reuşit să treacă 

graniţele ţării, cu care românii 

se identifi că şi pe care o consi-

deră apropiată sufl etului lor.

În zona serviciilor bancare 

şi fi nanciare, BCR şi BRD sunt 

băncile ce defi nesc categoria. 

ING şi Raiffeisen ocupă urmă-

toarele două locuri punctând pe 

teritoriul inovaţiei, apreciate pen-

tru noutăţile pe care le aduc.

Studiul 360insights a inves-

tigat peste 440 de mărci. Cer-

cetarea este reprezentativă la 

nivel urban pentru oraşele mai 

mari de 50.000 locuitori. Eşan-

tionul a fost stabilit la 640 de 

respondenţi, cuprinzând femei 

şi bărbaţi, cu vârste cuprinse 

între 16 şi 54 de ani. Studiul 

a avut loc în noiembrie 2011, 

fi ind o restrospectivă a perfor-

manţei mărcilor din anul 2011.

Mediafax

Ce mărci preferă românii?
Vezi topul produselor şi al companiilor preferate de consumatorii români.
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Duel european 
pentru „U“ Jolidon

Vicecampioanele de la „U“ Jolidon vor întâlni în sferturile de finală ale Cupei Cupelor puternica formație Dinamo Volgograd, campioana Rusiei. Partida tur va avea loc sâmbătă, 4 februarie, la Sala Sporturilor „Horia Demian“, de la ora 17. Pagina 5

„U“n punct de vedere

Performan a 
creeaz  modele

Olga STANCIU 
– preşedinte secţie handbal feminin

Când spunem s n tate, educa ie, cultur , sport, spunem viitor în cele mai profunde valen e. Educa ia prin sport, practicarea sportului de mic copil, contribuie determinant la formarea deprinderilor pentru a ajunge la succes, la atingerea i dep irea unui obiectiv, la … autodep ire, în reflexii de vigoare, s n tate i optimism. Prin sport se deprind acele obi nuin e care ne diferen iaz  ulterior în înving tori sau învin i. Prin sport se formeaz  acea atitudine care ne face curajo i i încrez tori c  orice vis poate deveni relitate, dac  credem cu adev rat c  “se poate” i muncim pe m sur !
Prin sport copilului i se formeaz  de mic capacitatea de a lua decizii i capacitatea de a- i asuma rezultatul deciziilor luate (ratarea unui atac, primirea unui gol etc.) Sportul ne înva  s  ne asum m succesul, dar i e ecul, iar teama de e ec este una din marile furtuni interioare… Acceptarea unei înfrângeri nu înseamn  resemnare i apatie ci un pas necesar spre succes.

Prin sport se formeaz  mai ales gustul spre competi ie. În sport ( i în via !) competi ia creaz  performan  … Iar PERFORMAN A creaz  MODELE. Societatea româneasc  are nevoie, mai mult ca oricând, de modele într-o perioad  marcat  interna ional de crize mondiale financiare, sociale, politice sau culturale. Contextul economic interna ional, scepticismul acestei perioade, ar trebui s  ne determine în plus s  ne întoarcem cu mai mare aten ie privirea spre sport, spre adev ratele modele pe care performan a sportiv  le creaz , pentru a deveni mai perseveren i i mai tenace în dorin a de a r zbi într-o perioad  foarte dificil .
Continuare în pagina 3

  Echipele de volei au înregistrat victorii în ultimele etape. Pagina 7

  Evoluții oscilante pentru campionii 
de la „U“ Mobitelco BT. Pagina 2

Prim ria 
i Consiliul Local Cluj
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Andreea Paul Vass 
numită în Comisia 
de privatizare 
a Hidroelectrica
Consilierul de stat în cadrul apara-
tului propriu de lucru al premieru-
lui Emil Boc, Andreea Paul Vass, a 
fost numită membru în Comisia 
de coordonare a procesului de 
privatizare a Societăţii Comerciale 
de Producere a Energiei Electrice 
în Hidrocentrale „Hidroelectrica“ 
– S.A. Bucureşti. Decizia a fost 
semnată de premierul Emil Boc şi 
publicată marţi în Monitorul 
Ofi cial. Potrivit Hotărârii 
38/2012, în vederea implemen-
tării strategiei de privatizare a 
Hidroelectrica, se constituie o co-
misie pentru coordonarea proce-
sului de privatizare, precum şi o 
comisie de pregătire şi monitori-
zare a procesului de privatizare, 
formate din membri titulari şi su-
pleanţi şi secretariate tehnice afe-
rente acestora. Comisia pentru 
coordonarea procesului de priva-
tizare este condusă de ministrul 
Economiei, Ion Ariton, iar din 
aceasta mai fac parte ministrul 
Finanţelor Publice, trei secretari 
de stat, şeful Ofi ciului 
Participaţiilor Statului şi 
Privatizării în Industrie, dar şi di-
rectorul general al Societăţii 
Comerciale de Producere a 
Energiei Electrice în Hidrocentrale 
„Hidroelectrica“ - S.A. Bucureşti.

Finanţele 
organizează întâlniri 
cu mediul de afaceri
Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice (DGFP) Cluj organizează 
întâlniri cu reprezentanţii mediu-
lui de afaceri în data de 9 si 16 
februarie de la ora 12. Discuţiile 
vor fi  axate pe prezentarea mo-
difi cărilor aduse la Codul Fiscal 
prin OUG 125/20122 şi clarifi ca-
rea unor aspecte privind aplica-
rea legislaţiei fi scale. Întâlnirile 
vor avea loc la sediul DGFP Cluj, 
et. 2, cam. 219. Înscrierile pen-
tru participare se fac la adresa 
de email: asistenta.cj@mfi nan-
te.ro, în limita a 50 de locuri.

Când se depune 
declaraţia anuală 
de impozit pe profit?
Conform art. II din OG nr. 
2/2012 declaraţia anuală de 
impozit pe profi t pentru anul 
2011 ( formularul D101 ) se de-
pune de toţi contribuabilii, la or-
ganul fi scal competent, până la 
data de 25 martie 2012. Fac ex-
cepţie contribuabilii prevazuţi la 
art. 34, alin. (5), lit. a) si b) din 
Codul Fiscal, respectiv organiza-
ţiile nonprofi t, contribuabilii ca-
re obţin venituri majoritare din 
cultura cerealelor şi a plantelor 
tehnice, pomicultură şi viticultu-
ră, care depun D101 până la 
data de 25 februarie 2012.

Facebook îşi face 
intrarea pe bursă
Reţeaua socială Facebook a de-
pus ieri actele necesare intrării 
pe bursă în SUA. Obicetivul 
Facebook este să obţină pentru 
început cinci miliarde dolari din 
oferta publică iniţială (IPO), 
potrivit unor surse citate de 
Reuters. Potrivit altor surse, 
obiectivul ar fi  chiar mai îndrăz-
neţ, de 10 miliarde de dolari. 
Aceasta ar fi  una dintre cele 
mai aşteptate listări din istorie, 
cotarea efectivă a acţiunilor 
Facebook la bursă urmând să 
aibă loc cel mai probabil în pri-
măvară, în luna mai. Alte start-
up-uri din Silicon Valley precum 
Zynga, LinkedIn sau Groupon 
au intrat în ultimul an pe bursă 
pe fondul temerilor că o bulă 
dotcom s-ar putea repeta din 
cauză că aceste companii ar fi  
supraevaluate.

Pe scurt

Depuneþi taloanele pînã în 5 martie 2012
la centrele de micã publicitate monitorul

Inspectoratul Teritorial de 

Muncă (ITM) Cluj a 

demarat o campanie prin 

care verifi că felul în care 

angajatorii respectă legea 

în ceea ce priveşte munca 

în perioadele cu tempera-

turi extrem de scăzute.

Campania a demarat marţi 

şi se va derula până pe 3 februa-

rie, declarat directorul ITM Cluj, 

Emilian Roşca. El a precizat că 

verifi cările vor viza în special 

acele domenii în care oamenii 

lucrează pe teren, adică în con-

diţiile în care sunt expuşi mul-

tă vreme la frig. Sunt vizate do-

meniile construcţiilor, al spălă-

toriilor auto şi vulcanizărilor, 

dar şi comerţul stradal şi activi-

tăţile de pază şi protecţie.

Potrivit legii, în momentul 

în care temperatura scade sub 

-20 de grade Celsius timp de do-

uă zile consecutive, angajatorii 

sunt obligaţi să asigure angaja-

ţilor câte o jumătate de litru de 

ceai cald. De asemenea, norme-

le în vigoare prevăd şi acorda-

rea unei perioade de refacere. 

ITM verifică angajatorii 
ai căror salariaţi lucrează în frig

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Profi tul net al Băncii 

Transilvania, înregistrat 

în anul 2011, este mai 

mare cu 35% faţă de cel 

obţinut în anul 2010, 

ajungând la 131,87 mili-

oane lei.

Printre factorii care au in-

fl uenţat aceste rezultate se nu-

mără veniturile obţinute din 

dobânzi, continuarea creşte-

rii creditării şi scăderea şi op-

timizarea costurilor.

Cea mai mare contribuţie 

o are totuşi reducerea cheltu-

ielilor nete cu provizioanele.

Acestea au fost de 530 de 

milioane de lei în 2011, com-

parativ cu 640 milioane, cât 

s-a înregistrat în anul prece-

dent. Din suma alocată con-

stituirii de provizioane pe 2011, 

costul net al riscului de cre-

dit a fost de 461 milioane lei, 

comparativ cu 598 milioane 

lei, în 2010.

Soldul provizioanelor din 

activitatea de creditare a cres-

cut faţă de 2010, de la 1.356 

milioane lei la 1.806 milioane 

lei, din care 354 milioane lei 

reprezintă provizioane nede-

ductibile fi scal, pe care banca 

le-a constituit suplimentar, pen-

tru a diminua riscul de credit.

Creditele neperformante, 

cu restanţe mai mari de 90 de 

zile, reprezintă 8,62% din to-

talul portofoliului de credite 

BT, gradul de acoperire cu pro-

vizioane fi ind de 108,94%.

Fără mari schimbări
în activitate

In 2011, veniturile 

operaționale ale băncii s-au 

menținut la nivelul celor din 

2010, fi ind de peste 1.400 mi-

lioane lei. Activele bilanţiere 

BT au marcat o creştere cu 

19% în decursul anului 2011, 

fi ind de 25.745 milioane lei, 

la 31.12.2011, faţă de 21.589 

milioane lei, cât au fost la fi -

nalul anului trecut.

Banca Transilvania a con-

tinuat creşterea creditării şi în 

2011: soldul portofoliului de 

credite a fost de 15.358 mili-

oane lei, la 31.12.2011, mai 

mare cu 15% faţă de începu-

tul anului.

Numărul de operaţiuni cu 

clienții a crescut cu 11% în 2011 

faţă de 2010. In această evoluție 

se integrează segmentul de car-

duri, care a înregistrat un nu-

măr de operaţiuni cu 16,9% 

mai mare decât în 2010.

Şi în 2011, Banca Transil-

vania a majorat capitalul so-

cial. La fi nalul anului trecut, 

acesta a ajuns la 31.12.2011, 

la suma de 1.773.658.066 lei, 

fi ind majorat cu 303.057.068 

lei, din surse precum rezerve 

constituite din profi tul net şi 

aport în numerar.

Din punctul de vedere al 

rețelei de unități, banca a des-

chis anul trecut aproape 20 de 

agenții. La 31.12.2011, BT avea 

553 de locații, ceea ce înseam-

nă o rețea extinsă de vânzare 

a produselor şi serviciilor din 

portofoliu, precum şi accesibi-

litate în relația cu clienții.

„Suntem bine pregătiţi 
pentru 2012”

Deşi Directorul general al 

Băncii Transilvania, olandezul 

Robert Rekkers, şi-a dat demi-

sia pe neaşteptate din funcţia 

de director general al băncii 

acum o săptămână, Horia Cior-

cilă, Preşedintele Consiliului de 

Administrație al BT se declară 

optimist în ceea ce priveşte re-

zultatele viitoare ale băncii. “Re-

zultatele anuale au fost previzi-

bile, mai ales că perioada iulie 

– septembrie 2011 a fost cel mai 

bun trimestru al băncii, din ul-

timii 3 ani. Suntem bine pregă-

tiţi pentru 2012 şi vom continua 

să creştem în acelaşi mod pru-

dent şi sănătos, aşa cum am fă-

cut-o şi în aceşti ultimi 3 ani”, 

declară acesta.

BT a obţinut profit cu 35% 
mai mare decât în 2011
Majorarea se datorează reducerii cheltuielilor cu provizionele.



Începe sezonul 
la scrabble
Pentru sportivii de la CS 
Universitatea anul 
competițional 2012 la scrab-
ble va debuta cu Campionatul 
Național Anglofon. 
„Alb-negrii“ vor participa la 
prima etapă, care se va dispu-
ta la București în perioada 3-5 
februarie. Trei dintre ei, Mihai 
Pantiș, Catalin Caba și Ovidiu 
Tamaș vor încerca să confirme 
performanțele obținute în anii 
anteriori și să obțină noi me-
dalii în 2012. Mihai Pantiș a 
fost de patru ori campion 
național, Cătălin Caba a fost o 
dată campion național, ambii 
obținând numeroase alte me-
dalii. De asemenea, Ovidiu 
Tamaș a obținut prima sa me-
dalie (bronz) la un Campionat 
Național în 2011.

Naționala 
de futsal, 
învinsă de Croația
În meciul inaugural al grupei A 
a turneului fi nal al 
Campionatului European de 
Futsal, România a pierdut cu 
scorul de 1-2 (0-0) în fața echi-
pei țării gazdă, Croația. 
Golurile au fost marcate de 
Csoma Alpar (‘29:50), respec-
tiv Dario Marinovic (‘22:31) și 
Jakov Grcic (‘34:08). 
Selectionerul „Sito“ Rivera a 
trimis în teren următoarea for-
mulă de cinci: Vlad Iancu – 
Gabriel Dobre, Cosmin 
Gherman, Florin Matei și 
Robert Lupu. Următorul joc al 
grupei se va desfășura astăzi, 
începând cu ora locală 18.30 
(19.30, în România), în 
„Spaladium Arena“ din Split și 
va opune echipele României și 
Republicii Cehe. Întrucât doar 
primele două echipe din fi eca-
re grupă se vor califi ca pentru 
„sferturi”, șansele ca tricolorii 
să continue competiția sunt ca 
ei să-i învingă pe cehi ori la 
două goluri diferență, ori la un 
gol, dar cu un scor mai mare 
decât 2-1.

Protest inedit 
în Anglia
Un bărbat în vârstă de 46 de 
ani a fost arestat, marţi sea-
ră, după ce s-a legat cu cătu-
șe de stâlpul unei porţi la 
meciul pe care Everton 
Liverpool l-a câștigat, scor 
1-0, în faţa formaţiei 
Manchester City, în etapa a 
23-a a campionatului Angliei, 
anunţă presa engleză. 
Bărbatul s-a încătușat de un 
stâlp al porţii oaspeţilor, apă-
rată de Joe Hart, pe 
Goodison Park, cu cinci minu-
te înainte de finalul primei 
reprize. Îmbrăcat într-un tri-
cou negru și având o șapcă 
de baseball pe cap, bărbatul 
protesta la adresa unei com-
panii aeriene. „Bărbatul a 
fost escortat afară din teren. 
El este cunoscut ca fiind un 
protestatar «profesionist», 
iar acum protesta, se pare, 
faţă de politica de recrutare a 
unei firme aeriene. El a fost 
dus la secţia de poliţie și va fi 
interogat“, a anunţat clubul 
Everton, într-un comunicat.

Pe scurt
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Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„Studenții“ sunt în căuta-

rea primei victorii, după 

ce au fost învinși în pri-

mele trei amicale jucate 

în această iarnă.

Elevii lui Ionuț Badea au 

pierdut jocurile amicale cu Le-

chia Gdansk (0-1), Tavria Sim-

feropol (1-3) și NK Split (2-3) 

și sunt în căutarea primei vic-

torii din 2012. Adversarii de 

astăzi ai clujenilor, Obolon 

Kiev, ocupă ultimul loc în cam-

pionatul Ucrainei, cu doar 11 

puncte strânse în 20 de eta-

pe. „Studenții“ au marcat doar 

trei goluri în primele trei ami-

cale, două dintre acestea fi -

ind înscrise de jucători 

nou-veniți, Marian Cristescu 

și Dorinel Popa, iar unul de 

Tony, golgheterul din tur al 

„șepcilor roșii“.

Tehnicianul „alb-negrilor“ 

a folosit în aceste partide toți 

jucătorii pe care îi are la 

dispoziție, pentru a vedea în 

ce condiții dau randament ma-

xim. Mai mult decât atât, Ba-

dea a avut în probe trei jucă-

tori, la care însă a renunțat: 

Massimiliano Ammendola (ju-

cător împrumutat de Napoli 

la Crociati Noceto), Geridus 

Kvedaras şi Kota Mizunuma 

(internațional de tineret japo-

nez, legitimat la Yokohama 

Marinos).

Următoarele meciuri

După amicalul cu Obolon 

Kiev, care se va disputa astăzi 

de la ora 17 și va fi  transmis 

în direct de DigiSport 1, Uni-

versitatea va mai juca două 

partide în acest cantonament. 

Duminică, 5 februarie, cu un 

adversar ce urmează să fi e 

stabilit și miercuri, 8 februa-

rie, cu slovacii de la Spartak 

Trnava. În 9 februarie, lotul 

Universității se va întoarce la 

Cluj. În 25 februarie se va dis-

puta etapa a 19-a a Ligii 1, iar 

Universitatea va juca în de-

plasare cu Rapid București, 

echipă pe care au învins-o în 

tur cu 2-0, într-un meci jucat 

la Mediaș.

Badea: 
„Suferim în apărare“

Antrenorul „alb-negrilor“ a 

declarat că echipa sa încă su-

feră, mai ales în faza de apă-

rare. „Din păcate suferim. Am 

luat goluri care puteau fi  evi-

tate, e lispă de sincronizare în-

tre apărători. Nu avem fundaş 

stânga, Mendy e accidentat, 

sunt nevoit să fac anumite 

adaptări. În mare parte ne-am 

edifi cat asupra jucătorilor, sun-

tem într-un stadiu de învăţa-

re a unui sistem nou de joc. 

Universitatea va arăta altfel, 

vor fi  adaptări în prima etapă 

pentru că Grecu este suspen-

dat, iar Mendy accidentat. Do-

rinel Popa este una dintre so-

luţii“, a declarat Badea, în ca-

drul unei emisiuni televizate.

Al patrulea meci pentru „studenți“
Universitatea Cluj va juca astăzi cea de a patra partidă amicală 
din cadul cantonamentului din Antalya, împotriva ucrainienilor de la Obolon Kiev.

„Studenții“ pregătesc returul Ligii 1 în Antalya

Conducerea Federaţiei 

Române de Tenis (FRT) a 

sesizat ieri Direcţia 

Naţională Anticorupţie 

după ce a descoperit o 

serie de nereguli fi nancia-

re în contabilitate în peri-

oada 2001-2008, se arată 

într-un comunicat al FRT.

„În urma verifi cărilor efec-

tuate asupra actelor contabile 

din perioada 2001-2008, Fede-

raţia Română de Tenis a iden-

tifi cat o serie de suspiciuni pri-

vind nereguli fi nanciare. În 

acest sens, astăzi, 01.02.2012, 

FRT a sesizat Direcţia Naţio-

nală Anticorupţie“, se menţi-

onează în comunicat fără a 

oferi alte amănunte.

În perioada 2001-2008 la 

conducerea FRT s-a afl at Ilie 

Năstase. El a demisionat din 

funcţia de preşedinte la 12 fe-

bruarie 2008, după declanşa-

rea scandalului legat de orga-

nizarea la Sibiu a meciului de 

Cupa Davis România – Fran-

ţa. Atunci, presa centrală a 

scris că federaţia ar fi  „um-

fl at“ cheltuielile de organiza-

re a întâlnirii din cadrul Gru-

pei Mondiale a Cupei Davis. 

De la alegerile pentru preşe-

dinţia Federaţiei Române de 

Tenis din 24 februarie 2009, 

Ilie Năstase s-a afl at într-un 

confl ict permanent cu actua-

lul preşedinte, Ruxandra Dra-

gomir.

Ironic, Ilie Năstase a de-

clarat ieri agenţiei Mediafax, 

după ce conducerea FRT a 

sesizat DNA în privinţa ne-

regulilor fi nanciare, că îi es-

te atât de „frică” de procuro-

rii anticorupţie şi de Ruxan-

dra Dragomir încât se grăbeş-

te să prindă avionul să revi-

nă în ţară. „Să mă dea în ju-

decată după ce i-am lăsat câ-

teva milioane de euro în con-

tul federaţiei când am plecat. 

Şi eu repede o să mă duc la 

DNA, uite acum mă urc în 

avion să vin în ţară, că sunt 

în Franţa. Imediat mă duc, 

că mi-e o «frică» de DNA şi 

de Ruxandra Dragomir... În 

România orice prost poate fa-

ce plângeri penale la DNA 

sau în altă parte. Dar să adu-

că dovezi, aşa, pe gură, pu-

tem toţi să acuzăm“, a spus 

Năstase.

Fostul tenisman neagă fap-

tul că ar fi  avut loc nereguli 

în contabilitatea federaţiei cât 

timp a fost preşedinte. El sus-

ţine că procentul de 15% din 

contractele de sponsorizare 

pe care le aduceau persoane 

din afara federaţiei este o co-

tă normală şi că a fost plătit 

nu numai fostei sale soţii, 

Amalia, ci şi altora. „Cât am 

fost preşedinte am spus că ori-

cine vine cu sponsori are 15% 

din contractul respectiv. Ama-

lia (fosta soţie – n.r.) mi-a 

adus un sponsor şi federaţia 

a plătit procentul. La fel s-a 

întâmplat şi cu alte persoane. 

Ce este greşit? Nu e mai bine 

să îţi aducă cineva 100.000 de 

euro şi celui care îţi aduce să 

îi plăteşti procentul, iar fede-

raţia să rămână cu 85.000, de-

cât deloc?“, a adăugat fostul 

preşedinte al FRT.

Contre între Năstase și Federația Română de Tenis
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
(†) Întâmpinarea Domnului 
(Stratenia); Sf. Mc. Iordan și 
Gavriil

GRECO-CATOLIC
Întâmpinarea Domnului în 
Templu. Ziua Vieţii Consacrate

Horoscop
BERBEC

Este posibil să aveţi difi cultăţi pe 

plan sentimental și fi nanciar. Din 

acest motiv, sunteţi indispus și pu-

teţi deveni irascibil. Păstraţi-vă cal-

mul și ascultaţi sfaturile prietenilor!

TAUR

Dimineaţa s-ar putea să fi ţi agitat 

din cauza unor schimbări care sur-

vin la serviciu. Vă sfătuim să nu vă 

ieșiţi din fi re, altfel riscaţi să vă 

complicaţi situaţia. Fiţi calm cu 

persoana iubită! Nu are rost să vă 

certaţi pentru nimicuri.

GEMENI

Dimineaţa s-ar putea să fi ţi deza-

măgit de atitudinea unui partener 

de afaceri sau a unui colaborator. 

Nu puneţi la sufl et! Vă sfătuim să 

vă concentraţi asupra problemelor 

cu adevărat importante. Atmosfera 

în familie este foarte bună.

RAC

S-ar putea să fi ţi dezamăgit de un 

prieten. Vă sfătuim să fi ţi mai pru-

dent decât de obicei. Amânaţi inves-

tiţiile! După-amiaza, o rudă bolnavă 

vă cere un împrumut. Vă liniștiţi 

spre seară, în mijlocul familiei.

LEU

Vă enervaţi din cauza un coleg de 

serviciu care vă face greutăţi. Nu 

este momentul să luaţi decizii im-

portante. S-ar putea să fi ţi confuz 

și să nu vă puteţi concentra. Vă 

sfătuim să vă puneţi ordine în 

idei. Evitaţi cearta cu o persoană 

mai în vârstă din familie!

FECIOARĂ

Astăzi este indicat să evitaţi aface-

rile și întâlnirile cu prietenii. 

Dimineaţa s-ar putea ca o rudă să 

vă ceară un împrumut. Vă sfătuim 

să nu o refuzaţi, dacă puteţi. Spre 

seară, un prieten vă dă o veste 

bună în legătură cu un examen.

BALANŢĂ

Sunteţi nervos și aveţi tendinţa 

să-i criticaţi pe toţi cei din jur. Vă 

sfătuim să vă temperaţi, ca să nu 

vă îndepărtaţi prietenii. Afl aţi că 

veţi primi vizita unei rude din altă 

localitate. S-ar putea să începeţi 

pregătirile pentru concediu.

SCORPION

Se pare că vă simţiţi obosit și fără 

chef de muncă. Vă recomandăm să 

amânaţi deciziile importante și să 

vă dedicaţi unor activităţi de rutină. 

Ar fi  bine să vă relaxaţi și să acor-

daţi mai mult timp odihnei. Nu 

provocaţi discuţii în contradictoriu!

SĂGETĂTOR

Este posibil să aveţi difi cultăţi de 

concentrare la serviciu, din cauza 

problemelor sentimentale. Nu vă 

lăsaţi pradă melancoliei! Puteţi 

avea spor la treburi casnice. Vă re-

comandăm să fi ţi mai atent cu 

partenerul de viaţă.

CAPRICORN

Nu vă convine nimic și vă enervaţi 

foarte ușor. Aveţi tendinţa să cău-

taţi cearta cu lumânarea, sub dife-

rite pretexte. Nu faceţi din ţânţar 

armăsar! Cu calm și răbdare, totul 

se poate rezolva ușor.

VĂRSĂTOR

Dimineaţa, o rudă apropiată vă dă 

o veste neplăcută. Nu vă îngrijo-

raţi! Problemele sunt trecătoare. 

Vă sfătuim să evitaţi orice discuţie 

în contradictoriu cu partenerul de 

viaţă. Este recomandabil să amâ-

naţi întâlnirile importante.

PEŞTI

S-ar putea să vă certaţi cu parte-

nerul de viaţă, pentru că vi se pare 

că a cheltuit cam mult. Ar fi  bine 

să ţineţi cont și de dorinţele sale. 

Vă sfătuim să vă menajaţi sănăta-

tea. Odihniţi-vă și evitaţi activităţi-

le solicitante!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1940 – Adrian Anghelescu, cri-

tic și istoric literar român

1947 – Farrah Fawcett, actriță 

americană

1977 – Shakira, cântăreață co-

lumbiană

1987 – Gerard Piqué, fotbalist 

spaniol

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo)
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 23:00

Cinema ARTA
Șefi de Coșmar 
(Horrible Bosses)
V-J 14:30, 17:00

 Viața Peștilor 
(La vida de los peces)
V-J 29:30, 22:00

Cinema VICTORIA
Nunta mută 
V, M 15; S, D, J 17:30; S 20

Katalin Varga
 S, J 15:00; L, Mi 17:30; D 20

Caravana Cinematografică
D, L, Mi 15:00; V, M 17:30; V 20

Ilustrate cu flori de câmp 
- L 20:00 

Diminețile unui băiat cuminte 
- M 20:00

Drumul spre Guantanamo 
- Mi 20:00

Amador - J 20:00

Cinema ODEON Polus

Haywire (Haywire) – digital 
(Avanpremieră)
J 22:45

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V – D : 15:15, 17:30, 20:15, 
22:10; L – J 17:30, 20:15, 22:10

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo) (Premieră)
V – J 16:15, 18:45, 21:15

Dreptate la înălţime (Man on 
a Ledge) (Premieră)
V – D 15:30, 18:15, 20:45, 
22:45; L – Mi 18:15, 20:45, 
22:45; J 18:15, 20:45

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld: Awakening 3D)
V, L – J 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30; S – D 14:30, 16:30, 
18:30, 20:30, 22:30

J. Edgar (J. Edgar)
V – J 16:45, 19:30, 22:15

Contrabandă (Contraband)
V – D 16:00;L – J 22:00

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 13:30; L – J 16:00

Doamne…ce măcel! (Carnage)
S – D 14:00

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour)
V – J 17:45, 19:45, 21:45

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Premieră)
V – J 18:00, 20:00

Justiţie pe cont propriu 
(Seeking Justice)
S – D 13:15

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J 21:30

Happy Feet 2 - 3D dublat 
(Happy Feet 2 - 3D – dubbed)
S – D 13:00, 15:00; L – J 17:00

Happy Feet 2 - 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 - 3D subtitled)
V – D 15:45, 17:00; L – J 15:45

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – D 22:00

Sherlock Holmes: Jocul 
umbrelor (Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
V – J 19:00

Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
S – D 13:45

Cinema City Iulius Mall
Haywire (Haywire) – digital 
(Avanpremieră)
J 13:10, 15:10, 17:10, 20:00, 
22:00

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo) (Premieră)
V, L – J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00; S – D 12:00, 14:30, 
17:00, 19:30, 22:00

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge) (Premieră)
V, L – J 13:40, 15:50, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 13:40, 
15:50, 18:10, 20:20, 22:40

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V, L – J 13:10, 15:20, 17:30, 
19:50, 22:10; S – D 11:00, 13:10, 
15:20, 17:30, 19:50, 22:10

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld: Awakening 3D)

V – J 14:40, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:30

J. Edgar (J. Edgar) (Premieră)
V, L – J 13:40, 19:00, 21:50; S 
– D 11:00, 13:40, 19:00, 21:50

Contrabandă (Contraband) 
(Premieră)
V – J 17:40, 20:10

Motanul încalţat – subtitrat 
3D (Puss in Boots)
S – D 12:40

Alvin si Veverițele 3 – digital 
(Alvin and the Chipmunks: 
Chip-Wrecked)
V, L – J 14:10; S – D 12:20, 
14:10

Sherlock Holmes 2 (Sherlock 
Holmes: A game of shadows)
V, L – Mi 16:40, 19:10, 21:40;S 
– D 11:40, 16:40, 19:10, 
21:40; J 19:10, 21:40

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – J 20:40

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J 16:20

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D dubbed)
V, L – J 15:40, 17:50; S – D 
11:20, 15:40, 17:50

Happy Feet 2 – 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 – 3D subtitled)
V – J 13:30

Justiţie pe cont propriu - digi-
tal (Seeking Justice - digital)
V – Mi 14:20

Jack şi Jill (Jack and Jill)
V, L – J 13:30, 15:30, 17:30, 
19:40, 21:40; S – D 11:30, 
13:30, 15:30, 17:30, 19:40, 
21:40

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour)
V – Mi 20:00, 22:10

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V, L – J 14:00, 16:10; S – D 
11:50, 14:00, 16:10

Papuşile Muppets – digital 
subtitrat (The Muppets)
V – J 18:30

Doamne... ce măcel! – digital 
(Carnage)
V – J 16:00, 22:30

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând 2 apartamente cu 3 ca-
mere, 2 băi, 2 balcoane, et. 2, 
str. Trifoiului. Inf. la tel. 
0744-653097. (1.9)

¤ Vând ap. cu 3 camere, supr. 
120 mp, fi nisat, mobilat, et. 
4/4, teren pentru parcare 65 
mp, str. Cometei, cart. Zorilor, 
preţ 90000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (1.9)

¤ Cumpăr apartament cu 2 ca-
mere, nefi nisat, cu „prima Ca-
să”. Exclus Floreşti, Someşeni, 
Baci, Dâmbul Rotund. Sunaţi la 
tel. 0741-244133. (2.12)

¤ Vînd apartament cu 4 came-
re + dependinţe, supr. 130 
mp, ultracentral, et. 1/1, tera-
cote, parchet, bun pentru sediu 
fi rmă sau alte activităţi . Inf. la 
tel. 0264-597956, după ora 
17. (6.9)

CASE

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
Fabricii de Porţelan, 2 camere, 
bucătărie, baie, cămară de ali-
mente, garaj, pivniţă, teren 
aferent în supr. de 781 mp, 
preţ 130000 euro. Tel. 
0264-585106 sau 
0744-922447. (6.14)

¤ Vând parter vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republi-
cii, între Cireşilor şi Descartes, 
supr. 180 mp, 6 camere, offi -
ce, 2 băi, garaj, depozit la sub-
sol, pod, cotă parte teren, 280 
mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Tel. 
0748-111295. (6.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu cen-
tral în supr. de 65 mp con-
struit, compus din o cameră 
cu intrare din curte, baie, 
bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (14.20)

TERENURI

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ sau pădure în jud. Cluj, Al-
ba, Sălaj, Mureş. Ofer 
300-1000 euro/ha. Tel. 
0743-799819. (1.9)

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, situat în sat 

Săliştea Nouă, comuna Baciu, 
apă, curent şi gaz în apropiere, 
preţ 5 euro/mp. Inf. la tel. 
0264-444280. (7.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţii, supr. 3000 mp, pe str. 
Câmpului 240-248, şi un te-
ren în supr. de 7700 mp, din-
colo de pârâu, în aceeaşi zo-
nă (vis-à-vis de terenul de 
3000 mp). Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (7.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie în regim hoteli-
er, într-un apartament cu 2 ca-
mere, o cameră sau două, 
pentru 24 de ore, preţ 40 
RON, sau între 1-5 zile, preţ la 
înţelegere. Camerele sunt cu 
intrări separate, zugrăvite, cu 
C.T proprie. Inf. la tel. 
0756-064497. (6.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 1 cameră, 
bucătărie, baie, hol, balcon, gre-
sie, faianţă, parchet, C.T., conto-
rizat, izolat termic, eventual loc 
de parcare, posibilitate internet, 
cablu, pe termen lung, ocupabil 
din 01.03.2012. Preţ 180 euro 
+ garanţii. Rog seriozitate! Inf. 
la tel. 0722-886013. (6.14)

¤ Dau în chirie un ap. cu 2 ca-
mere, superfi nisat, la 2, 3, 4 
persoane nefumătoare, în cart. 
Mărăşti, lângă benzineria 
MOL, zonă foarte liniştită, chel-
tuieli foarte mici. Apartamane-
tul este liber. Relaţii la tel. tel. 
0722-886013. (6.14)

¤ P.F. ofer spre închiriere 1 ca-
meră de 16 mp, într-un ap. de 
2 camere, cu acces la toate uti-
lităţile (baie, bucătărie, etc.), 
pentru 1-2 persoane, de prefe-
rat tineri, bloc de cărămidă, 
proaspăt termoizolat. Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (9.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie parcare (în ga-
raj, sub bloc), telecomandă, ilu-
minat permanent, str. Trifoiului, 
Bl. C5, preţ 200 RON/lună. Tel. 
0744-653097. (1.9)

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (9.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 

beton, supr. 18 mp, în cart. 
Grigorescu, lângă Institutul de 
Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (9.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535.
¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-
turi metalice şi pod. Poate par-
ca şi un microbuz, L=300 , 
H=220 (Grădini Mănăştur). Inf. 
la tel. 0744-643401.

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit, dezmembrări auto, ciuper-
cărie, etc., str. Dealul Fânaţe-
lor, aproape de mijloacele de 
transport, linia 39, toate utili-
tăţile pe teren. Merită văzut! 
Preţ negociabil. Tel. 
0741-100529. (1.9)

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
şului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (6.14)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Asociaţia de proprietari din 
str. Slatina nr. 1, angajează fe-
meie de serviciu, bloc cu 4 eta-
je, 4 scări şi 40 de apartaman-
te. Aşteptăm oferte scrise, care 
se pot depune la adresa str. 
Slatina nr. 1, Bl. V6, ap. 35 sau 
la conducerea asociaţiei. Inf. la 
tel. 0756-064497. (6.9)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 
mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. Inf. 
la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.
Ofer garanţie şi asigur 

transport.
Tel. 0747-786.320; 

0770-607.687. (8.20)

¤ Caut tâmplar pentru reparat 
geamuri. Inf. la tel. 
0264-552200 sau 
0756-506587. (6.9)

¤ P.F. execut termoizolaţii inte-
rioare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uşi, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (1.7)

¤ Recuperare taxa auto, mod 
legal. Tel. 0749-956561. (3.7)

¤ Asociaţie de proprietari, aş-
teaptă oferte pentru hidroizola-
rea unui bloc de pe str. Slatina 
nr. 1, Bl. V6, ap. 35, bloc cu 4 
scări şi 4 etaje. Ofertele scrise 
(care trebuie să conţină materi-
alul cu care se izolează, câte 
straturi şi preţul) sunt aşteptate 
la adresa mai sus menţionată. 
Inf. la tel. 0756-064497. (6.9)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
reşti (porţi, uşi, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (9.9)

¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii şi adulţi (fete). Inf. 
la tel. 0749-474636. (7.7)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

NOTIFICARE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., în calitate de administrator ju-
diciar al SC Bozo Carnic SRL (în insolvenţă, in insolvency, en 
procédure collective), prin sentinţa comercială pronunţată în 
şedinţa publică din data de 25.01.2012, în dosarul nr. 
4755/1285/2011, afl at pe rolul Tribunalului Specializat Cluj,

NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. Bozo Carnic S.R.L. (având sediul în Sat 
Gilău, Comuna Gilău, ferma 8-C2, jud Cluj, J12/593/2010, 
C.U.I. 26770542) că faţă de aceasta a fost deschisă proce-
dura insolvenţei în formă generală, şi în consecinţă:

1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admi-
tere a creanţei asupra averii debitoarei este data de 
29.02.2012;

2. Termenul limită pentru verifi carea creanţelor, întocmi-
rea, afi şarea şi comunicarea tabelului preliminar al crean-
ţelor este data de 14.03.2012;

3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii 
la tabelul preliminar al creanţelor este de 5 zile de la pu-
blicarea tabelului preliminar în Buletinul Procedurilor de 
Insolvenţă;
4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii 
şi afi şarea tabelului defi nitiv al creanţelor este data de 
28.03.2012.

Şedinţa adunării creditorilor va avea loc în data de 
20.03.2012, ora 15.00, la sediul administratorului judici-
ar din localitatea Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, 
parter, ap. 16, jud. Cluj.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând autoutilitară VW 1,9, 
127000 km, anul 2002, stare 
bună, înmatriculată. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (7.9)

¤ Vând „Ford Escort Break“, 
turbo diesel, an 1998, stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ 900 euro. Tel. 
0752-397165. (9.9)

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (9.9)

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, 
an de fabricaţie 2002, IT 
2012, 85000 km la bord, în 
stare foarte bună de funcţio-
nare, preţ negociabil. Merită 
văzut! Inf. la tel. 
0741-028813 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(6.9)

PIESE AUTO

Vând FORD ESCORT 1,8, 
an 1998, break, alb, pen-
tru piese de schimb, preţ 

700 euro.

Rog şi ofer seriozitate.

Tel. 0752-397.165. (1.9)

¤ Vând ieftin 4 buc jante Al, cu 
cauciucuri de iarnă, 175/70/14. 
Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (7.9)

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia“, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (1.9)

ELECTRO

¤ Vând ieftin TV color D-38, 
nou, antenă satelit, cu reciver 
şi radio-casetofon „Sony”. Inf. 
la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (7.9)

UZ CASNIC

¤ Vând calorifer din fontă cu 4, 
7 şi 9 elemenţi. Inf. la tel. 
0746-297102. (1.9)

¤ Vând dispozitiv de siguranţă 
şi control cu termostat DUNGS. 
Tel. 0746-297102. (1.9)

¤ Vînd TV color „Philips“, diag. 
56 cm, stare bună, pentru pie-
se, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956, seara. (1.9)

¤ Vând maşină de cusut elec-
trică „Ceika“, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, seara. (6.9)

¤ Vând maşină de cusut elec-
trică „Nicoleta“, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (9.9)

¤ Vînd maşină de tricotat mar-
ca „Brother“, cu un pat, nou, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Inf. la tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând pătuţ din lemn, pentru 
bebe, aproape nou, rabatabilă, 
cu sau fără saltea, preţ 150 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0762-684655. (1.9)

¤ Vând masă rotundă, o cana-
pea extensibilă şi un dulap 
combină. Inf. la tel. 
0264-454257. (1.9)

¤ Vând colţar de bucătărie 
(masă + 2 băncuţe din burete) 
+ 2 fotolii pe rotile. Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (6.9)

¤ Vând: pat de 1 persoană, cu 
saltea; birou pentru student, 
cu scaun ergo; dulap cu două 
uşi; ladă pentru haine cu serta-
re mari şi mici; cuier pom. Toa-
te la preţuri negociabile. Inf. la 
tel. 0740-119939. (6.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale şi ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (9.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună şi două geamuri 

de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (9.9)

¤ Vând canapea de 2 persoa-
ne + dulap cu 2 uşi. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (9.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin“, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 
52-54 nouă, neagră, covor 
persian 3,3m/2m. Tel. 
0264-454257. (9.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop IBM T41, insta-
lat programul Windows, antivi-
rus, preţ 750 RON. Relaţii la 
tel. 0745-569336. (6.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (9.9)

¤ Cumpăr cu plata pe loc 
obiecte vechi: tablouri, obiecte 
decor, monezi, obiecte milita-
re, de vânătoare şi pescuit, etc. 
Tel. 0756-872577. (10.10)

MEDICALE

¤ Vând URGENT „Arava“ de 20 
mg, pentru tratarea reumatis-
mului (poliartrită, artrită psori-
azică). Preţ negociabil. Tel. 
0748-786913. (6.9)

¤ Vând „Relaxaton“, pentru 
masaj, nou, elctropunctor, 
nou, foarte bun pentru trata-
mente reumatice. Preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (6.9)

DIVERSE

¤ Vând canapea extensibilă, 
dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin“, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 
52-54 nouă, neagră, covor 
persian 3,3m/2m. Tel. 
0264-454257. (1.9)

¤ Vând costum Armani, negru, 
mărimea 54, 100% lână. Preţ 
210 RON. Tel. 0729-024978. 
(1.7)

¤ Vând drujbă URAL-4. Inf. la 
tel. 0746-297102. (1.9)

¤ Vând două costume bărbă-
teşti, nr. 52-54, stare foarte 
bună, preţ 150 RON. Inf. la tel. 
0264-591965. (6.9)

¤ Vând sârmă zincată de 0,6 
mm, suporţi metalici reciclabili, 
pentru suspendarea maşinii, 
palton din piele de viţel, mări-
mea 52-54, elegant, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0264-552200 sau 
0756-506587. (6.9)

¤ Cumpăr loc de veci, întabula-
bil, în Mănăştur-Cordoş, preţ 
1000 euro. Plata pe loc. Rog 
seriozitate! Sunaţi la tel. 
0722-886013. (6.14)

¤ Vând haine second-hand şi 
hârtie de scris A4. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (7.9)

¤ Vând cizme bărbăteşti lungi, 
din piele box, mărimea 28. Inf. 
la tel. 0740-752238. (9.9)

¤ Vând covor de dim. 3,30 x 
2, nou. Inf. la tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând urgent trei paltoane de 
damă negre, 50-52. Preţ nego-
ciabl. Tel 0264-591965. (7.7)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămaşă alb-ne-
gru şi bluză pentru fete alb-ro-
şu. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (6.14)

¤ Vând etajere cu poliţe, pen-
tru bibliotecă sau mărfuri. Tel. 
0264-443319 sau 
0751-048168. (9.9)

¤ Vând două costume stofă, 
50-52 închise la culoare. Preţ 
150 RON. Tel 0264-591965. 
(5.5)

¤ Cumpăr pick-up sau doză cu 
ac pentru pick-up „NAP 5120”. 
Sunaţi la tel. 0747-133391. 
(3.9)

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 3350/1285/2011, 
anunţă intrarea în faliment în 
formă simplifi cată la S.C. LAYKA 
GRUP CONSTRUCT S.R.L. 
Cluj-Napoca, str. Mestecenilor, 
nr. 1, ap. 9, jud. Cluj, CIF 
17281431, J12/712/2005. Ter-
men de depunere a cererilor de 
creanţe suplimentare este 
05.02.2012, termen tabel supli-
mentar 19.02.2012, termenul 
pentru depunerea contestaţii 5 
zile de la publicarea în BPI a ta-
belului suplimentar, termen ta-
bel defi nitiv consolidat 
09.04.2012. Relaţii la telefon: 
0748-239395.

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 19)

11:25 Omul și timpul (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, ep. 101-102) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Interes general 
(talk show) (reluare)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente (magazin cult.)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Lozul cel mare (live)

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 103-104)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Judecă tu! 
(2010, emisiune informativă) 
(live)

22:10 Golgota Basarabiei

23:20 Aventura urbană 
(2011, emisiune informativă) 
(reluare)

0:25 Profesioniștii... 
(talk show) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Anaconda II: Goana după 
Orhideea Blestemată 
(sua, 2004, horror)

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Sub ameninţarea Lunii 
(sua-can., 2006, acţiune) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4169) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Marele restaurant 
(fra., 1966, com.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4170)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Cavalerul de oţel 
(engl.-sua, 2011, acţiune)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 6, episodul 19)

0:00 Cavalerul de oţel 
(engl.-sua, 2011, acţiune)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 

(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (reluare)

21:00 Găsește-mi familia 
(2011, reality show) (reluare)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

8:00 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Frumoasa adormită 
(sua-isr., 1987, pov.)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna
(sua-mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Propunere indecentă 
(sua, 1993, dr. romantic.)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:45 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:45 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Levintza prezintă 
(divertisment) (reluare)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 160)

12:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 161)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 550)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 551)

15:00 Totul despre mame (r)

16:00 Iubiri secrete (telenov., 
sezonul 2, episodul 34)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
– Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară)

21:45 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment)

22:15 Trăsniţii (2007, s. com.) 
– Redifuzare

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Dansul dragonului
(singap, 2008, dramă)

1:30 Focus (reluare)

AUTO Abonează-te la
monitorul

¤  plăteşti doar 
20 lei pe lună

¤  citeşti cele mai 
fierbinţi 
ştiri din Cluj

¤  participi la concursuri 
cu premii 
în fiecare lună

i

0264.59.77.00
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Clovni invizibili 
la „Puck”
Vineri, 3 februarie, la ora 19, 
Teatrul „Puck” programează 
spectacolul „Fotografi i cu clovni 
invizibili” de Val Butnaru. 
Spectacolul este inclus în pro-
gramul de „Nocturne” al 
Teatrului Puck în cadrul 
colaborării cu Facultatea de 
Teatru şi Televiziune a 
Universităţii Babeş-Bolyai. În 
cadrul proiectului „Nocturne”, 
la Teatrul „Puck” sunt incluse 
spectacole care stau sub sem-
nul experimentului din zona 
animaţiei, păpuşeriei, clo-
vneriei sau musicalului. 
Întregul proiect se adresează cu 
precădere studenţilor, elevilor 
din anii terminali, dar şi public-
ului larg. Publicul nou are prile-
jul să treacă de bariera genera-
toare de inhibiţii legate de 
spaţiul teatral destinat doar co-
piilor şi să urmărească evoluţia 
actorilor păpuşari dornici de 
experiment în această zonă a 
teatrului de fi guri, a experi-
mentului plastic şi teatral. 
Spectacolul de vineri are la 
bază textul lui Val Butnaru, re-
gia este semnată de Alexandru 
Arion, iar din distribuţie fac 
parte Ingrid Robu şi Alexandru 
Arion. D.B.M.

„Leonce şi Lena” 
pleacă la Bogota
Spectacol „Leonce și Lena”, în 
regia lui Tompa Gabor, a fost 
invitat la Festivalul de Teatru 
din Bogota din aprilie, iar deco-
rul va fi  transportat cu vaporul 
în Columbia și înapoi, călătorie 
care durează mai multe luni. 
Ultima reprezentaţie cu acest 
spectacol înaintea turneului va 
avea loc vineri, 3 februarie, de 
la ora 20.00 pe scena mare a 
Teatrului Maghiar de Stat. 
Festivalul de Teatru din Bogota 
(Festival Iberoamericano de 
Teatro de Bogotá) va fi  organi-
zat a 13-a oară, între 23 martie 
și 8 aprilie. La cel mai mare fes-
tival de teatru din lume au fost 
invitate companii din 45 de 
ţări, în program fi gurând mai 
mult de 800 de spectacole și 
70 de alte evenimente, care 
vor avea loc în 22 teatre ale 
orașului. Motto-ul evenimentu-
lui este „Festivalul cu o mie de 
feţe”. Spectacolul Teatrului 
Maghiar de Stat Cluj este pro-
gramat pe 5 și 6 aprilie de la 
ora 18.00, pe 7 aprilie de la 
ora 15.00 și 20.30, și în data 
de 8 aprilie de la ora 15.00, la 
Teatro de Bellas Artes de 
Bogotá. D.B.M.

Înscrieri la Astra 
Film Festival
Organizatorii Astra Film Festival 
(AFF) 2012 au dat startul înscri-
erilor pentru cea de-a XII-a 
ediţie a festivalului care se va 
desfăşura în perioada 15-21 
octombrie la Sibiu. Realizatorii 
de fi lme documentare se pot 
înscrie la AFF, locul unde se văd 
documentare din toată lumea, 
dar şi producţii româneşti de 
calitate. Data limită de înscrier-
ee este 30 aprilie, iar anul 
acesta sunt eligibile producţiile 
din 2011, cu subtitrare în limba 
engleză. „Regizorii sau 
producătorii se pot înscrie com-
pletând formularul online 
http://www.astrafi lm.ro/inscri-
eri.aspx, după care trebuie să 
trimită prin poştă o copie DVD 
a fi lmului lor. Rezultatele 
preselecţiei se vor anunţa la 
sfârşitul lunii august”, a 
anunţat Astra Film. Cei 
interesaţi pot aplica pentru pa-
tru secţiuni competiţionale – 
Internaţional, România, 
Student (fi lme documentare re-
alizate în cadrul unor institute/
programe de pregătire special-
izate) şi ecocinematogrAFF 
(documentare cu tematică 
ecologistă). D.B.M.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

La Teatrul Maghiar de 

Stat din Cluj-Napoca s-a 

dat startul la repetiţiile 

musicalului „Vrăjitorul 

din Oz”.

Adaptarea povestirii îi apar-

ţine lui Tibor Zalán, iar spec-

tacolul este pus în scenă de 

regizorul Zoltán Puskás din 

Novi Sad. În spectacol vor 

evolua actorii Csilla Albert, 

Csongor Köllo, Loránd Váta, 

Loránd Farkas, Gábor Viola, 

Szabolcs Balla, Alpár Foga-

rasi, Róbert Laczkó Vass, An-

drea Vindis, Réka Csutak, An-

drás Buzási, Ferenc Sinkó şi 

Andrea Kali. Muzica specta-

colului a fost compusă de An-

dreas Mariano Ortega şi Er-

vin Eros, decorul va fi  reali-

zat de Zoltán Puskás şi Tibor 

Tenkei, iar costumele de An-

drea Ledenyák.

„Am încercat să creăm un 

musical nou, cu text nou, cu 

muzică nouă şi adresându-se 

oamenilor contemporani, de-

sigur păstrând povestea”, a 

explicat regizorul Zoltán 

Puskás. Premiera spectacolu-

lui este programată în data de 

9 martie, de la ora 20.00.

Despre cartea lui Baum, 

„The Wonderful Wizard of 

Oz” (Minunatul vrăjitor din 

Oz) s-a spus că este cea mai 

bună şi iubită carte din Ame-

rica, prima carte americană 

din genul fantastic care a de-

venit cea mai citită carte pen-

tru copii, în ciuda multor amă-

nunte care ţin de specifi cul 

lumii americane.

„Vrăjitorul din Oz” spune 

povestea lui Dorothy, care lo-

cuieşte la o fermă şi care vi-

sează la un loc mai bun un-

deva dincolo de curcubeu. Du-

pă ce a fost luată de o torna-

dă, ea visează ca ea, câinele 

ei Toto şi casa au zburat spre 

tărâmul magic din Oz. Acolo, 

Zâna cea Bună din nord, Glin-

da, o sfătuieşte pe Dorothy să 

urmeze cărarea din cărămizi 

galbene până la Oraşul de 

Smaragd, unde se va întâlni 

cu vrăjitorul din Oz, singurul 

care poate să o trimită acasă. 

În timpul călătoriei, ea îi în-

tâlneşte pe Sperietoarea de 

ciori, Omul de tinichea şi un 

Leul cel laş, care o însoţesc, 

în speranţa că vor căpăta şi 

ei ceea ce le lipseşte. În acest 

răstimp, pesonajele încearcă 

să se ferească de Vrăjitoarea 

cea rea care vrea să-şi însu-

şească pantofi i de rubin pri-

miţi de Dorothy şi toată călă-

toria se transformă într-o ma-

re aventură.

Musical cu „Vrăjitorul din Oz” 
la Teatrul Maghiar de Stat

Cea de-a doua săptămână 

din cadrul Cinematecii TIFF 

aduce la Cinema Victoria 

din Cluj-Napoca fi lmul 

„Amador”, în regia lui 

Fernando León de Aranoua.

Pelicula va rula astăzi, cu 

începere de la ora 20.00. Filmul, 

produs în 2010, spune povestea 

Marcelei, care obţine o slujbă 

care presupune să petreacă vara 

cu un bătrân la pat, Amador, 

ţinându-i companie în fiecare 

zi cât timp rudele sale sunt în 

vacanţă. Marcela şi Amador 

încep curând să-şi împărtăşească 

fel de fel de secrete, inclusiv 

faptul că Marcela este 

însărcinată. Relaţia dintre ei se 

va baza acum pe această prox-

imitate a vieţii şi a morţii, dar 

într-o zi Amador moare. 

Moartea lui o face pe Marcela 

din nou şomeră şi o aruncă într-

un impas, dar femeia găseşte o 

cale de a ieşi din această dilemă 

morală: împreună cu Amador, 

Marcela va dovedi că moartea 

nu trebuie neapărat să pună 

capăt vieţii.

Filmul a fost prezentat cu 

mult succes la Festivalul de 

Film de la Berlin 2011.

Proiecţia face parte din proi-

ectul Cinemateca TIFF, care 

continuă până în 29 martie la 

Cluj şi Sibiu. În fiecare joi seară, 

de la ora 20, la cinematograful 

Victoria din Cluj-Napoca vor fi 

proiectate unele din cele mai 

importante producţii prezen-

tate la ediţia 2011 a Festivalului 

Internaţional de Film Tran-

silvania (TIFF). D.B.M.

Filmul „Amador”, astăzi
la cinemateca TIFF

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Soprana română Angela 

Gheorghiu este invitata 

surpriză a ediţiei 

din acest an a Balului 

Operei din Viena, 

care va avea loc 

pe 16 februarie.

La Balul Operei din Vie-

na, Angela Gheorghiu va in-

terpreta aria „Habanera”, 

din opera „Carmen” de Geor-

ges Bizet, şi „I Could Have 

Danced All Night”, din mu-

sicalul „My Fair Lady”.

Sezon de baluri 
la Viena

Balul Operei din Viena 

este unul dintre cele mai 

celebre evenimente de acest 

gen din lume. Cea mai stră-

lucitoare seară din viaţa 

mondenă a oraşului Viena 

este organizată, în fiecare 

an, cu uşile închise în clă-

direa Staatsoper. Evenimen-

tul reprezintă vârful sezo-

nului balurilor din Viena, 

iar printre invitaţi se numă-

ră cei mai celebri oameni 

din Austria şi din lume.

Balul are loc în marele au-

ditorium al Operei de Stat din 

Viena şi a fost inaugurat în 

1854. Din programul artistic 

al serii fac parte momente de 

balet şi vals.

În acest an, francezul Do-

minique Meyer va marca al 

doilea său bal în calitate de 

director al Operei din Viena. 

Anul trecut, la prima ediţie 

organizată, Dominique Meyer 

a pus accent mai mult pe com-

ponenta culturală decât pe 

componenta „glamour” a ba-

lului.

Superstar al operei 
internaţionale

Angela Gheorghiu, născută 

pe 7 septembrie 1965, la Ad-

jud, este un superstar al ope-

rei internaţionale, fi ind, toto-

dată, unul dintre cel mai bine 

vânduţi artişti români de mu-

zică clasică. Lansarea sa în stră-

inătate a avut loc în 1992, la 

Covent Garden, cu „Boema” 

de Giacomo Puccini. În acelaşi 

an, a debutat pe scenele renu-

mitelor Metropolitan Opera din 

New York şi a Operei de Stat 

din Viena. De atunci, soprana 

a cântat pe cele mai mari sce-

ne ale lumii. În 2010, Angela 

Gheorghiu a primit titlul de ar-

tista anului la cea de-a 11-a edi-

ţie a Classical Brit Awards, la 

Londra, trofeu pe care l-a câş-

tigat şi în 2001. Totodată, în 

2010, soprana a fost decorată 

cu Ordinul „Steaua României” 

în grad de Comandor.

Anul trecut, Angela Ghe-

orghiu a lansat „Homage to 

Maria Callas”, o colecţie de 

arii din creaţii foarte cunos-

cute, inspirată de cariera şi în-

registrările Mariei Callas. În 

acest context, Angela Gheor-

ghiu a lansat şi un videoclip 

inedit – un duet virtual cu Ma-

ria Callas.

Soprana Angela Gheorghiu, 
invitată la Balul Operei din Viena
La Balul Operei din Viena sunt invitaţi cei mai celebri oameni din Austria şi din lume.




